Robotic Hand Changer

ARy PN\ FFIT VI v —

Model SWR

MMIA T ar
H—RER. 7—RAEE. 1 —H xRy FEEZENM

R e/ THREE Zedfl ! PAT.
BI#EE : 3kg, 7kg, 12kg, 25kg, 50kg , 75kg , 120kg , 230kg
SREE 3um SR : A2YE"0" 5FSH  WA200AELME

BREGZORY PNV FFz v Ivy—TaRY bOZHEL CRAIL)
VIV OREL gL &Y. EEMRUPICDOGAVET,

ZEHORY b
ox - $HITIEZEIC

V—=)bFTz Y

RAZ—=V U7

Dt |V



BE S (i

EREA | BEHE | NN | ghem

© EREF

HE5PBEXRZ1E8DOAKRY T

2hZaRy b
Fv bSUF—DIHIT

NZ Ly >roaRy b
FIUKESHIEEIC

JNUERY - mERY Y=
!
-5
|
|
JNUERY - pnTY — LoD
V—IbF I

mEERMERRE

MEBRBE: 3 um
AHAT—NAV—TICLZ_EHETCEHEE
MEBRDHERBELE L,

1

N Z T =y BT LA

YV—IVRIEDT LEN DR EEGFEEE RIR

ABORY b
fEIFEER(IC

TLAZAVE#HELS 1D
Wox7” — Ll

AZYFEOTETLREEY ZfLE

AHXT — /A — T LB ARRTAFIHE L

HEVEFLRHY ELA. FERFICLZETLPELY

ZBIEL, FEREZRELE T,

JNUEY RIS

BOMVIDRET ZIEEICRE

mT (FUIb)

PN g, o, | RT3V .
s | wrrvay | SI0 emen | oresa | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiEiRsD
NIF-9507
HR—F

N7 -h73

BENEE
X

ERHRIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTik

Z@|7L— b

SWRZ

t=7747 Va7

CETRBALE/ IV D)

SWRA

XZa7)vaRy b

NYRFIVIv—

SXR

[mp; VS

NYRFIVIv—

SWL

7497

FrysFIvIe—

SXQ

A

ar—to35v7

SwWQ

7

asy—ros527

SWT

INAINT =TT

Ny o507

WVS

FA

Ny bS50

WVG



ARy PN FFT Iy — model SWR
SR NNNNNNN___—_—————————————————————___—SWSWSAA————

OHBER
BESHROBLOORY bV FERICRE. ERERSE A 2 Y O TR GTTAMEIZ 2 0 0 BEM L,
B{CHLAMERIIEN ! ] 200 EEABREMUEBRBES um Zi#iFLE Y,

S LPEEY ZRLE

AT —/NR)-—TIREZTHABARTRAFIDGARYEFLRHY A,
fEEBRICKZETLPEEY ZRLEL, FEREERMLELET,

BEIS—Ic&KDFaaEELE

i L o— ORY FN\Y RFIVIv—AREDHRZYFHR"£O" D,
BEBORBAENT ./ A APEREERLE.
BHhET. EEMNEVEEBCBELIS —ICL3F 3 IEEBIELET.

OARAYTD ‘ [

ALk U —
ARy MY RFIVIv— T ]

2%3HY
(Hev+£a”) Bev*sY")
e u N
1 RLCYARDMVIDMHS E
>
( z*=xpinurs, m@zmEl ) I '
ﬂl \[]M%‘
i & | |
b ! oy
M r{i Ejﬂﬂ
4+ ; !
| ~~v LS |
bibo AzVFLOICKY bivo HEYVE (RFT) lekV

F 3 0ERD /47(3%2-3‘;9'7#0)@%%

EEEC TSI




S
BIFHA

(i
BEJIARI

FRERT NFTE | MIFTYaY

V—IVETEFZMILEL. 22TY.

AT —/INA)—T

MIEBRBEIE3 um
AERT /A —TIc

J

—HER

EREE
F—)\&E

[%HDﬁvhn)F?z)ﬁv—]

\ EXbray REBETUTH GAHL)

FrvIv—EBIC
ARYFHHY -

FrvIv—8Ric
AH2YFEL !

MEBEBIRHEE 0.003mm Dz ]
sw7Le 0.05mm LT ™

KT LEIET —LRE%Z 500mm & LT SWR0250 DFERBERE LIIBEDBEETT,
FIVvIv—DOTEILCLVARTLVRBIERGEVET. Fle. BEIKLZEMEIBREET.

{1 BB £0.015mm LRET B
swwrLe 0.50mm LT

BEGAF TV a v THRAGZ—RICHIEWEELE T,

"=t 7v3y
Jaq v Mk

A=A AEER

V—IVETZMLET S

EEETCITEANEOIKE>TEHEN\XRICLEEILT7OY UHET

XBERBENXN+ I T7ENTERZTO>TCSRREN,

AEBIRBEE 0.003mm

FE_HBRCTRBEMERGZRFELE LI,
YV—ILERIED T LEHNDIE . ERGFEEERRFLES,

IERSDER%RE

ERERFIE ) T MR TUEROEIER (BEEL T —/\E) DENEZE
FFlELEYT, DFRRERA Oy FITEY Y —ILAlZRERL. B&E®
AVIICEBFaAEEHELET,

TGN

HZ2YFHEL, MBEBRBEEH 3um
Dfesd, AV T T —LDINY FETD
MBILHBNCEY, T—7DIR
Ty TR WEBOILICKEFE%E
EgLET,

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiEiRsD
NIF-9507
HR—F

NIVI - h75

BENES
X

ERHRIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg T

SWR0010
0.5kg ~ TkgaTik

Z|TL— b
SWRZ
t=7747 Va7
CEFBALL/NILTD)
SWRA
RZa7)vaRy b
NYEFFIYIv—
SXR

ORy b
NYRFIVIv—
SWL

940y

FrvsFIIIv—
SXQ

INEY

or—ro35v7
SWQ

7

ar—ro>>7
SWT

NAINT—TT

Ny b5 7
WVS

FA

Ny boSv 7
WVG



R

ARy PN FFT Iy —

model SWR

© rEEE

AR T—/\R =T DL TFEC
KVRREERRL, RAZ—1)
VEREER ) T—INA ) =T )Y —
WP ETRADREIHEOEREY
BELISVTIHRELET,

[ Bl )

RAZ—=V ) B EY—= VT E S
ZEIERFICIE. RFEIDEOEE
TETHEEL Y. BULEI
MHBENET,

Sal;

© EEHRA

=fEE / BRIt/ 55

\
i |
i Djﬁybﬁﬂl

L J

[ *xh=pivoy s

)

N_“
W — L8|

RE/ANRICKY, Oy ZRIZTD
HHAPMELE LTEIBE THEGIREE
(BEFTREE) ZRIFBLET,

N XRE—Y Y&
A\ YT E TS

[ BEH )
AT —/NR =T DL TFEIC
FYUERICBRLET,

DRERRE (V) —ZIREE)

EREFORE (LT 1Y TRE)
)7 MR (A LIRER)

ERERE (O Y 7KE)

mp; VAL

RAZ=2 2 E

V—IVT R TE

(=1

W — A8

Al It

J)—=ZAIT7R—MIIT7ZHHELET,
EXbray RgUU—RI7 & 2#NT
BRFONIREITBEVET,
ZDEEMRITT ) —IRE (RRNICINE D)
EBRVET,

il
Hxivﬁ

i e
] I

RRAZ—=2 YV ZETREELE, U7 b2~ +05mm
TELEETETERERORE (Tv 71V RKE)
EBRVEY, TnEET—/N\BEREEERICIE

BEGAFIHHY., IEROGHEIBEORE (BT
EfLE) ZTVETS

SEEEFICIE. ABERERLTEBELAYJITLS
FafEEPLELEY,

Ay e

7

X1 AFTEIF PL7 MEEFE NEFEEIRE (L
TAVIE) DIRZ—2 ) ZEY— V72T
ROFEAF ] ZBBEVNET,

e

[

J—RI7% OFF, Oy Y I7R—F
ICI7 =6 THE. EX MRS
AENRICK Y ER b0y F&EF|E EF
SEREN LY — VT & T2 % EREEIC
lEDIFEY,

Y=V T AT 2 EE|ERAGBRRTT—/N
BAEmEGABRO T —/\EIFELH L.
T—INRY —TIsEAEH (KE) (C
KSENTUBRORT EHVET,



"=t17Y3y =
I emen | resE | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

© T7R— B (Y314 MEF)

RAZ=Y ) EEY V7 E T 28R, T7R— MIERREL Y ORy ML S Y — VAN 7 HIEH I TY . i
IT7R=ME TOF21I—20EFEE (EE) SLURE/N\Y FEDORS| (BF) TOFERARIETY.
I7R-FREERICEVELGEYEY, FRISMEHRE CREBILEL,

BE B i8S
fEREM BEHA

(i

FRERT

NIF-9507

HH—
TIBERF TEAERE NIVT « hT5
oy M | | | | Y oy
WM
aRy M S
S EEEIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

W — VAN

SWR0010

B o o7 B
| N Teo o]

B = q EaRIL=E
LF I : L“ ] SWRZ

1 LJ LJ t=7747 vy T
) (ETFRILE/ NIV D)

W — LA TT 77777 == SWRA

XZa7ivaRy b
NYRFIVIv—
SXR

aRy b
NYRFIVIv—
SWL

IT7R— DI 347 MRIE2EEALVBIRTEE T, % FHBE P76 ZBBILEL,

ety
FrysFIvIe—

SXQ
INEY
ar—ro>07
sSwQ
© EWRHA (F 72 32) 7
Ar—to3>7
RRAZ= ) ZEY— VT ZT2ERER. BE (F 77 3Y) FEERESGYORY bEY—ILED SwT
BRESOBEDBARGHATRTT. NI-—T7
Ny bz 7
WVS
] FA

ORwy MM ’ ‘ ’ ‘ NP
WVG

oRy MIHS

e - L W — LI

20



21

ARy PN FFT Iy —

© ERART

model SWR

[ =28—vUvE ARy bE)

3kg AT xSWRY0010 (T7HK— bk 6 K— ML P77 BB LT L)

SWR 0030-M-J

BB o

7kg ~ 75kg ATk

007
012

WR 025 0-MF-J -
S 050o F-J
075

o :

120 ~ 230kg(360kg) AT #

SWR 35 0-MAF -J -

aB 8 o

SWR0010-M- D I POIEBEEEL,

L v-wTETs v

3kg ~ 75kg At 3x¢SWRY0010 (T7HR— bk 6 K— Migix P.77 #BBLFEEL,)

003
007
012

SWR 5z 0-T-J
050
075
\
0 H 4]

120 ~ 230kg(360kg) AT #k

SWR 350 0-T -

J
aB o B

SWRO0010-T- D I POTEBRBIIEEL,




KR S
fEREM BIFHA

% s oo | R bATYEY -
g | TR (MATvay | TPUO mmEn | oresm ‘{‘K.SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

AR

iR
[ TEE st E osMPa BOTBEEERLET.
NIR9507T
003 : 3 kg 001 :0.5~1 kgl P91 EBRBEEL,
007 : 7kg uAask
012 : 12kg RV - h75
025 : 25kg
EHUE
050 : 50kg "
075 : 75kg . 2o
120 ;120 kg AR
230 : 230kg
o~ SWR
744> No.
SV\k/ROOka
0 BRON-VIVERTT. . S
ZRTL— b
SWRZ

R=bA T2 37 sk ra7vavie. 28-S UV AIcOHBELET,

t=7747 Y27

= ° - CETBELE/NILT)
#|EE | K—MEL (SWR0030BS RS LVET) AE R EHEAE (© 3 AHSH) ETe—
- KEE (3R SAR— s
F .$m$($%6€:,h\T b ) Bt 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg|230kg <= a7nafy b
A I77O0—R—MMT #7y3vige SWR SWR SWR SWR|SWR SWR SWR SWR NYRFITr—
\ . e % 10030 0070 0120 0250 0500 0750 1200 2300
AF : I770—FK—h + BERRA— M - o
(SWR1200, SWR2300B5IZAFE Y E T ) #\is O ay b
F P P s P P NYRFIVIv—
SWL
A e o o o o
949y
AF oo FrosFaTe—
SXQ
F : 152% (BEREER— MY . . A:I770—KR—kMT e
RRE=Y )4 nrmtrseT
SWQ
RERRR— b I77a—K—+
7
Ar—to3>7
VoIV TETE T
INAINT—T7
Ny bz 7
EERRR—MIITF vy FEUIEERLT fBRSHELT TA—T o owvs
EREEREY 5T & CHREEENTAE Y. JV—ZVJTEET, n
MEHEIE P75 EBREEL, MEHEIE P75 EBRIEEL, NLvbo527
WVG
EMitr Ty avies (BE/ T7V3aAVh)
BB P.23 ~ P24 EBRB 2L,
MNMiA T3
TVaA Y Mg (T7RR— M) x> MEosmE P76 8RBT,
|is . FvIoREL (18%) ARERESNEAE (@5 HRISH)

S FIvIRfHE S34 =
FATE J34y Migse | 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg|230kg

X W— LT AT RBAIDRSDRICONT \ SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
< | [ — I
SWR1200. SWR2300 BTF = v 5 A& | "=V | 0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300

NHEDHZEDH"-S" SBHBENET, FIv/RELGIRE) &ES EHIES | 6 6 6 6 e o o o
SWR0070 ~ SWR0750 DY — L7 2T %

ERETTOT, FIv/AOERICER  Frvshfts S | mES © 0 o 0 o
%< MRS LBYET, S S oo

22



23

ARy PN FFT Iy —

© BAERR e

)& (ARy MM

o E E

model SWR

| YT ETE (Y

M4+ 7o avies (BE/ 279314V
TRIVBREVWET, X EHM /\UHAimF15BOBE B
. E¥0
i AWMER EHSAE (0 © 5 ASE)
= = o L e 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg230kg
BE &% NMIA T ar FEEBSER-—Y) EELTES E1#73 V88 [SWR| SWR | SWR| SWR| SWR| SWR| SWR | SWR
0030|0070 | 0120 0250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300
- - R NIt Ty aviEL - it = e e o o o o o o
i | BEARTEEAT 1618 J A AR
P37
. ;(5):%; . B e o | o (,C c(, cc C(, (,C
i C
P41 (158x24y 1) /(,BZ e e /c/c/c/(,/c
=T (4
1548 T/ /s | D=r—TWEE e o o o 0o o o o
O . 01:1m/02:2m/05:5m
DC24V ;:'Mﬁ?’f o 30 47y e e e o o |0 |®
. 151% O=r—7IVRE
(2t\y>|<~) 1m/2m/5m | o1:1m/02:2m/05:5m ¢ o /C/C/(,/C/C
*COMOONERFEDT L
3A%2 =
P BEERIAS 1 7) R Ul
RO P54 6/ e | Der—TLEE e o o o o o o o
P.47 01:1m/02:2m/05:5m
D-subdx ¥ % 1548 D o ololo|e
P.51
HEIORT R
(IS C 543N 2 7 &) 1548 G e o o o0 o
P.52
448 K @ @6 06/ 6 0 @  x3| @
4 + ) BIRIEER CJK/(«JKZ e o %%% %3 %
INRIEMEXZ AT _ )
8 sa+BEmER | ©BK (pyo o o % %% =®g
SA %2 P.53 o K
44 + €01/C02/C05 K2 ok .
AC200V B O=r—T 1L e o %%% *3 (/(,
DC200V 01:1m/02:2m/05:5m
INT—{REZ AT
(MIL-DTL-5015 #6401 % 7 %) il E e o o o o
P.57
IE| %/}IL{K%Q ’f 70
13A%2 | (MIL-DTL-5015 43482800 % 4 &) 1048 H e & o o o
P.58
Eal3] Eval:] o Eava):)
ACDCAN | 20A | VREMEZAT 615 FJ ol oleolele
=5H E5HA 55 =r—JIVRE
DC24V | 3A | P59 1748 + EEHUE 1AR | 01:1m/02:2m/05:5m
INBURRK AR (FERERREAK R A ) Easy  NPNHE w @ &6 6 & o o x3/0
P67 I
pel 4 PNPILEE | WX o oo/ 0 0@
=71 2m v ) ) ) ) )
E5 NPN{EAE | #v—L74748IE1m
Eﬁ'ﬁ —
Fz]?;;% (FE#ERRBAK R A ) - r=715m /5 o o o o @
b 2R g | £7h2m VXS eloe[ee 0o
=71 5m \[X5%5 e e o o o
—2®iE
EAREE 500A ({ERE50%) 148 T e o o o
P.65
A=Yz FBIE
Erin L e & o o o
P.67

MOABRBHEIIP2DTIMIT A T3V REREIERE I 28RS



BE
fEREM

S
FIFHA

(i

AR | wiem

ST &

WF 73y

R=bF7Y

34 v Mk

| mmEs | rEEE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

oERe
BIREE & XSRS (© © B ASISED) )
NYE-9507
prae 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg230kg
(& EEmE | MIATY Y GEBRA—Y) ERER E147Y3758 | SWR|SWR SWR|SWR| SWR| SWR| SWR | SWR )
0030/ 0070|0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300 FH—t
I79aA>h |/ (x7y31v 10w R © 6 6 6 06 06 s
(J/B/CEBIBIEERATRER 1 ) T 5 RIVT - h735
3 b ) B e JR2 o 0 %4%6 %6 | = s
jsmss smmen  OBR g, 0 0 000w mma
¢>2$Eéi><27ﬁ’—|~) oCCOR
€01/C02/C05 ~©COR2 e o @ | ..|. s i B
EEES O=r—7IVEE ® & "0 09 ™
P.71 01:1m/02:2m/05:5m
I7IaA>hk L (T7Y347 L OH) P O O 0 x| =3
(/B/CBAB TS 1 7) s o le > SWR
) BIBIER S JP//( JP2 2e¢%e%¢ = | =
44— S ; e o @ | ... SWR0010
(9 218E) B BIER ¢ BP//L BP2 el el e | 0.5kg ~ kg7l
cC[m//
€01/C02/C05 o CpP2 e @ @ | .. |.. zas_
BAER O=r—7IVEE ® ©® "o e e | ERILF
P.73 01:1m/02:2m/05:5m SWRz
2R—k I7IaAhk €=7747vY 27
(¢ 448) EL (Z7vac o) Q @ 0|0 x| EFHESLY
P74 SWRAL

(AMSFA TV EEROHETESIE]

O O—7DERADEWNTDONT, SWR0250 ~ SWR2300 EMWMTIF 7 7 3 Y OEMNEL 2BAH Y OX—IDEREOI—T D
RRTREMIFF T2 3V ORNOEBNER Y EY . FMlIETERMITA T a vERAZSRILEL,

MIFF T aVBEREET IV T 7Y MEOERELTLEEW, (Bl TIR2IETEIZHEEEBIHETEIR2IEBRVET)

BlBA 73 VBERIE. ENMIFA T2 aVERR—Y OERICERDOBEREE.
SWR1200, SWR2300BFD % 3EDA T a v Ic DLW T BIEBB L EhbE LT,
Y —=IVT7 2T 2 DRRIE NPNARR/PNPAARIEICTWIE LY RAZ =V UV ZOERDHTWXIEHDET,

Y —=)VT7 2T 2 DR IE NPNAERR/PNPEARIEICTVIE B R RXZ2 =2 UV Z DD I VX/VX5 LBV ET,

1.
%2,
%3,
%4,
%5,

7V avBREEENTFF T 3 Y RAE

SWR0030 / SWR0070 / SWR0120 &,

A7 aVRME 18R

Bl DN\ REEF 30154 X2y ) B

(#) #=X : SWR0070 -MF-BB

A7 3 VBNE

SWR0250 / SWR0500 / SWR0750 / SWR1200 / SWR2300

AR E RS EL,

XZa7)vaRy b
NYRFIVIv—
SXR

[=p VR
NYRFIVIv—
SWL

949y
FryoFIvIv—
SXQ
INEY
ar—ho>07
SWQ
7
ay—tos507
SWT
INAINT—IT
Ny o507
WVS

FA
Ny boSv 7

WVG

‘i\

A7V aVEBTE : 28 |

(#11) SWR0250 ~ SWR2300 T TBBJ %4 73&IREE, A7 a VEUTE 1 & 2FNZhIC B) Bz 1ET DORMIF ARICBEVET,
(#12) SWR0250 ~ SWR2300 T B2] % 7BEiREKs, 77 aVEUIE 11T Bl (T Bl BB LIAEKRICEYET,
(613) TBK2) & TB) =% 7#RE, EEKOERET7ILT 7Ry bMELEY, EXE TBBK2 | &HUET,

EEBISEME 1/ TB) B, Y@ 2 BK2J Bl (TKJ (T Bl Z#ERLI2A4T) ZBMNI ARV ES,

(#11) AZ30 : SWR0250 -MF-BB
(O <=7 DOERH)

HIHERED > %6

S5 44 K6
Z7HA4 K //—T'\

(O =7 DA

C(#12) At SWR0250 -MF-B2

B :/\VAEF

(f13) F=0 : SWR0250 -MF-BBK2

K VB HER

Q } o B :/\VABF ‘ éo } O B :\VAEF B :\VRiEF

S v -

o | o\ A7¥arBE \Q | o/ N\ A Tvavmfm A7Y 3 VBAE o | oSN\ ATvarvEE
(2f88) ~_ - Ta@Em ~_|_~  Tm=m) (2f88) ~__~  mE)

6. SWR230000#4 72 3 VBN EIE. P.34DAN T EE THEERSTEE LY,

24



ARy PN FFT Iy — model SWR

© %
iz SWR0030 |SWRY0010 ' SWR0070 | SWR0120 SWR0250 SWR0500 SWR0750 SWR1200 SWR2300
0.5MPa B kg 3 7 12 25 50 75 120 230
AREE " 0.7MPa B kg - - - - - - - 360
1MPa B kg 6 12 20 45 90 140 200 -
EBEBLHEE mm 0.003
7 rE GAELE) mm 0.8 0.8 0.8 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
Sy ARE Oy cm3 0.64 1.50 2.38 6.08 14.38 2298 38.44 89.54
J)—x cm3 0.72 1.72 2.69 6.68 15.39 25.45 42.76 100.73
RaEREN MPa 1.0 1.0 0.7
BOB  emEmEn  Mpa 04 035 035
T7EN i E MPa 1.5 1.5 1.05
R P26 58 | P78 5 P26 £ P26 £
U7 M @A) P26 58 | P78 B P26 £ P26 £
] A 05MPaBs) N+m 5 14 27 74 194 380 725 1800
E‘—'F’é%%?’\] " BRIFATR (1.0MPaBs) N-m 10) (25) (45) (135) (350) (700) (1400) =
FoAvE R CYAR N-m 15 ‘ 12 23 45 100 175 300 700 1400
_ EHIFAE (05mPaks) N-m 10 28 54 148 388 760 1450 3600
%kﬁiﬁ N BHIF A (1.0MPaBs) N-m (20) (50) (90) (270) (700) (1400) (2800) -
—xok RCYAR N-m 30 ‘ 24 46 90 200 350 600 1400 2800
{EREE °C 0~70
{ERTRK [N 4
yoEg RRAEZ=VYUE g 70 85 180 250 500 1000 1650 3800 7100
Y—IVT B TR g 45 60 120 160 300 750 1100 2600 4800
o MBXDSX2 A~ 3XOSX6 fi— b [ NSX08 X6 i~ b MSX0B X6 5~ |N5X08 X6 b MXOB X2~
I7HR= M XIHA X X K= %5 . : : ,
R1/8X4 R— M |Rc1/8X9 R— | Rcl/4X9 R— kN Re3/8X 10 R—
TP RRERR 2| | il s 2| (620 | (620 18| o4 1| co a0 o) o0 18| o0 )
&/ B
M Bsem e - ~ |51 615120 61 5780620 2| o2 1 o 2| o4 )
AT 2 A P37~ P67 B
F 1 —F > IBOHBAEEE P86 BH
AEEIE

%2, BRREBFE—AVICERLIEEE LRABEBREIZEDTIIBYELA X 1DFRFHNET—X YV MATSHERIEE L,
%3, WRBASIE MIATIavERAEDHFDEEERLET,

¥4, TT7R—FOFEAFEICDOVTIZ P20ESBEVET,

%5, SWRO030CI7R—FHARBUGWEE. T7KR—rH6KR—FDSWRY0010(P.77) 2 BELTVET,

EEERBELETRKIL LHETOMEEE |
EUOEITE A2vEEno !t htyiciEn

mhEE ——————————
(%’FEEH“-‘E—)“/ h=LxF

L

b<—>| — A — T T T o —

[ n n HEYFICKBEN
G T %/
DLI
1 : L @ﬁm— s
EER W [cEdb]
JT

Rty
g BFE—X2F (N+m) RACYE—X>YF (N-m)

— AR — TS T T D —

Bl

X FHMEERERIE P17 BB IEE L,
25



BE WA IS e — L% s dop e, o, | BTV IY -
GmEs | s | RET wRtE | srTvay | GTTVRY ) wmme | rEwm ‘{l KOSMEK

REFIARE

Harmony in Innovation

© EEREFAN

18 SWR0030 | SWRY0010| SWR0070  SWR0120 | SWR0250 A SWR0500 | SWR0750  SWR1200 | SWR2300 fiE iR
OMPa B %6 kN 0.12 0.15 0.32 0.57 0.95 1.29 1.97 2.78 o
NIF9507
0.35MPa B kN - 0.68 1.14 2.31 444 6.87 9.84 19.56
EEFEA 0.4MPa BE kN 0.45 0.75 1.26 2.56 494 7.67 11.00 21.96 HiR— b
0.5MPa B KN 0.50 0.90 1.50 3.05 5.94 9.26 13.33 27.72
IMPaBs kN 0.90 164 267 553 | 1092 | 1724 | 2495 - W7 BTz
AEEIE %g&;ﬂ
X6, EERICTTENROMPat o B A DEBRENTHY AHEBETEEDTREVEL A, e
EESIE - ZOf
3 40
\
/ SWRO120 . /  SWR2300
v / R
30
5 L / / SWR0010
= / s 25 // SWR1200 05kg -~ keI
i~ i~
SWR0070
i ] // £ 20 A — .
& yd - & _ __{swRo750 SR
iﬂﬂ - " # 15 - e=T7 4TS
1 1 SWR0030 - _— CETFBELE L T)
= 4 (SWRY0010) P — SWR0500  cwra
— — ] <27 ORY b
s SWR0250 AT RFroTo—
—T ] SXR
0 0 oRvy b
0 03 04 05 06 07 08 09 1 0 03 04 05 06 07 08 09 1 NYRFIYTr—
HHAT 7 EH (MPa) HBT 7 EH (MPa) swt
ﬁ% ES)
FrvoFLIIv—
1. RTSTIE MEITT7ES (MPa) &EERIFN KN) OBEFRERLET, $XQ
INEY
osy—tos>7
©JV7rH WBLA) swa
jizae SWR0030 | SWRY0010 SWR0070 | SWR0120 | SWR0250 SWR0500 A SWR0750 SWR1200  SWR2300 éz_ o
SEIe: 0.35MPa B kN (0.03:0.4MmPa B%) 0.11 0.16 0.38 0.77 1.45 2.22 453 SWT
0.5MPa BF kN 0.08 0.20 0.30 0.68 134 241 3.62 7.18 NINT—T7
(FAB L A7) KLy ko507
1MPa B kN 0.23 0.51 0.78 1.66 3.27 5.59 8.28 - T wvs
FA
1 12 NNV
WVG
SWR2300
10 /
08 SWR0120 /
// . / | SWR1200
Z 06 . > / //
R / - SWRo070 R / //
- o - / / P SWR0750
4 e
/ / N // 7 // SWR0500
0.2 v (SWRY0010) 5 /] _—
_— SWR0250
P // ://////
L ’//
0 0
0 03 04 05 06 07 08 09 1 0 03 04 05 06 07 08 09 1
HHET 7 E£F1 (MPa) HHET 7 51 (MPa)
-5

1. RISV METT7ESN (MPa) £V T M (kN) DEEFRZERLET,

26



ARy PN FFT Iy — model SWR

© AA:~Fi%& (SWR0030)
¥ AXIE SWR0030 D) 1) — RIREEZ R LE 9, SWRY0010 DNFTEIC DT X, P79 ZEBBEE LY,

RRB—= ) UBR
SWR0030-M

* ENNER
2-IT7RR—k
M3X0.5
YY—=RI7R=b

&
- e}
©

N
'S
46347 e P
Y5 p6 (EHD) 12.5%0.03 15 H{E
o
0N
O
"l _
M|+
- i
B
b
He
<
|
NN
=
wn|m
Of—
o on
|
T <
o %
c\i)r ‘ 1
@ 207 0010 Y (13 )/J-u b 2017 9% 2]
0
* FIER
2-I7RR—F
M3X0.5

MiF T3>
15 BRI

Y —)L7 272 SWR0030-T




KBE S
fEREM BIFHA

FRER i WistE | ATV ’T‘Q/T;fj@g wums | ozEzE | ([0 K@SMEK

Lk, v
BEFIHRE Harmony in Innovation

. {iiE R
©® NAs~FiE (SWR0070) 507

% AR SWR0070 DU 1) — RREEETRLET, R
RRB—YUVE (BER) RAB—YUVE (Fv o=ttt O
SWR0070-ML] SWR0070-MLI-S
X AREEMARRE T R— MuB, BIEREDREV T, HR— b
BEBTEDHEHLTVWET,
Y FIER AV ]

6- T7HAR—F

18+0.03 TENS
WS

EEEE - ZOft

- SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTik

TR TL— b
SMIA T 2> .
Y596 (EHD) BE
3.5 C=TF4T VAT
< CETRBAIE UL D)
YY—RI7HA— b 2-¢4n7 8o £ (fIB) YyY—ZI7A— b SWRA
M5X0.8 647 ¢ 2097 ~63% MSXS.S v=aziaryt
/ 1-¢p6h7 oo E> (4E) NV FFzrov—
n 30
o SXR
T RN o m i i | 1 ] r:é m@ aRy k
@ @é NYFFLyYe—
| | 0 O DT [ *eom B
i ‘ N i ‘ - 6-I7AR—F sy
i o ! M5X0.8 FrvsFIVIv—
pb @‘ 1l @ @ @ A % T @;\\ ’ sXQ
I W . | A T LT .
STHAE ‘ s 2= | } Oy—ro5v7
: B , swa
y 57 42 T ﬂ' [ 71—;,—_1—{’_ l" —
Qv 7L7R_b 4N B A ToaAE T
B -MA : 770K+ N & e nr—ts5v7
-MF : SRR~ B{R MF CEERRE-F .
M5X0.8 —|= M5X0.8
n|im NAINT—=T7T
A& KLy ko507
L L B wvs
: i : e} FA
| - Ny boSv7
o & | |© e

* ENIER
6- T7RAR—k

M T3>
:p i

M4X07 VR85 | 20 35
=

Y — L7 272 SWR0070-T

28



29

ARy PN FFT Iy —

© A As~T%E (SWR0120)
% AR SWR0120 DU 1) — ZRERE TR LE T,

RAZ=2 )08 (B
SWR0120-M[J

K ENER

6- T AR .

4-¢45 E{IE

Y1) 75 (EAHZ)

YY—RI7H— b

M5X%0.8

model SWR

RAZ= )& (FrviRTELR
SWR0120-MJ-S

HAFEEAARE TV R — MIB. REBTENREVET,
BEBTEDHTEH L TVET,

21.5+003

Jy—XIT7R—b
M5 0.8
1- ¢ 6h7 3012 (148

A

#2597 200%
30°

0.5

32 | T ]

! oM
J. | ~
L [ee]
:® 1l Q @ ™ B
1 5
I ﬁ " e
‘ - AN
STALR i © A IN
‘ b
OvoI7R—bk s ﬂﬁ
=R -MA : I770-F—k S 1
-MF : BERRA— 2=
M5 % 0.8 e
N O
s b
\ \ ! "
o 1O | 1O :
L%& B
$54
- 2-¢4n7-00E> (19/8)
- T7BAKR— o
6- T7AR—b 15 2250
]
L8
m .
9 =
g
~ B
| BRATE

4- BARY
M4Xx0.7 &Y 9

3.5

V=)L 272 SWR0120-T

K EIER
6- T7AR— b
M5X0.8

oS

Ay I IT7R=Fb
= -MA - I770-K-+
-MF . BERSRA— b
M5x%0.8




BE BEWE | e friz s
EREA | EEmE | PR | g | HETEA

©® ARz~ (SWR0250)
¥ AKIE SWR0250 1) 1) — R IRAE

/j_—\lzgj—o

RAZ—V S (BBEEARR)
SWR0250-ML]

K ENER
6-IT7AR—F

MIFTv 3y
BRI E

790

J—=RITR—=F

P < /Ts_"7f7:/3\/ 3=
WF 73y Ja ol | RS AEEE

RAZ=2 Y2 (Frv I RTELR

SWR0250-ML1-S

HAFEEAARE T R — MIB. REBTENREVET,
BB TEDHEH L TVET,

30£0.03

Y—RTT7H— b

M5X0.8

¢73
o -
1 AN 11
e
| 0
,,,4 o~ <t o
o oo el I B
(- W o | &=
~ 2N
STHAE §-
-MA : I77a-%—F 0wy I7H—k ﬂﬁ-;
-MF : BERRR— b M5X%X0.8 |
M5X0.8 B R
i
2%
: \ j o
o | |o
¢U7t\ o

2-¢4n7-0on EY (f18)

* E1ER
6- T7RAR— bk

4-BARY
M5X0.8 xVi® 11.5

32t0.03

Sle
T

32i0.03

MiFTvav
2 [EEEYE

Y —)L7 272 SWR0250-T

o MIFTvar
REEEGE

M5%0.8
1- 8h7-0015 £ (198

-0.009
-0.034

¢$40g7

g /2
1 ' o ' :A:i
e} ©- b GIEY
L 1P e zrmx-t
NaniE:) M5x0.8
®
‘ ® D

OyyI7R—F
M5X0.8

-MA : I770-F-+
-MF : BERSRA— b
M5X%0.8

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{ERD

+
957
fiEiRsD
NIF-9507
H#R—F
NIVv7 - h735

BENES
B

EEEE - Z0ft

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTk

Z|TL— b
SWRZ
t=7747 Y27
CEFBALL/NILTD)
SWRA
XZa7)vaRy b
NYRFIVIv—
SXR

[=p VR
NYRFIVIv—
SWL

940y

FrvsFIIIv—
SXQ

INEY

ar—ho>07
SWQ

7

mp el N
SWT

INAINT—IT

Ny bz 7
WVS

FA

Ny boSv 7
WVG

30



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

© A Az~F%E (SWR0500)
% AR SWR0500 DU 1) — ZREE TR LET,

JRAZ— )R (BAEMLE ) F v I RFELRE) | XBREAMREF v I/ANEMRTITRATDOHELEY ET,
SWR0500-ML] / SWR0500-MLI-S R T

K EIER
2-I7RER=-F
M5X0.8

QENER
4-ITT7BFR—t

MIA T3>
2 BB E
e R
35 455 | 455 |35 SWR0500-ML1-S (F 1 v /8% )
. JaA v EEE
YY—RIT7HR—b 2-¢5h7 00 £ (fE)
M5x038 $98 — . SWR0500-MC-S
" \ ZAE—{
y i \‘ ‘ I7AR—bk
gl d J N
G > | @ _ N @@ Ra/s)
.y & : S VN |, (2 &FF M5%0.8)
Ly e ﬁ ﬁ — o
S AR w7 B :
- S e
SoA4 K EQ ~_FIvIR
SEFIvIR # o
-MA 1 1770-F-+ By I I7R=h i E‘g —
-MF : BERRR—b M5X%0.8 o
M5%0.8 al=
|~ ——. I7RAKR—FhF
'. i ‘, i A} 4@ Rc1/8)
(} ‘ E} 0 (2 P M5 X 0.8)
——— SWR0500-T
q\ n Y — )L
¢ 98 L J
2-¢5h7 0012 €~ (14R)
ENER
4- BT AxRY 4-IT7RAR—+
M6 &Y 16
MIx T av
2 BB EE

&
° MIFTvav
EBERME

| 4p*003

49£003

* ENER
2-I7HRR—F 4
M5X0.8

3.5 45.5 3.5

Y — L7 272 SWR0500-T

31



BE BEWE | e friz
EREA | EEmE | PR | g | HETEA

© Az~ iE (SWR0750)

#* ARIE SWR0750 DU ) —ARREZRLE T,

RAZ=2 )20 (BEAR/ F v VR EER
SWR0750-ML1 / SWR0750-MLI-S

SENER
9-T7AF—b
Rc1/8

MIF T3y
2 EBEYE

T o=

el b2
T34 Mk

WF 723y RS AEER

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{iiERe
+
9577

fiBRD

KIREARE T v VAN EERTIEITRABTDHELEYET,
« D aA Y MEEE

NIF-9507

HR—F

N7 -h73

BENER
XS

EEEE - Z0ft

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5k ~ TkgT#h
ZHTL— b
3 SWRZ
T = T e ~
6668 SWR0750-M-S (F 1 v 7#ffEM#) PR
HFoU 11 (BHD) > S, W BN mEral/Wv )
. . U — 2T K b TaA v NEEIE SWRA
2-¢$6h7_0012 E~ (13E) Rc1/8 o
$123 SWR0750-M-S Sopphenr
} T AL —1l R
% |
Do Ry b
j [ é m B ;%g?{]; b /\‘/;\%179“17—
ie) @ @ | ﬁ ? Al SswL
S C 1 3 ) _ 149y
< o | 4 ]/ o ~T R FrosFasTe—
! > /o1 ~ ﬁ Jl\—  sxa
SoA4 R TN ~_FIvIH -
-MA : I7J70-R-F Oy Y I7KR=F ﬂﬁ # ar—to3v7
-MF %EEEE’&/T{’—F Rc1/8 i X SWQ
Rc1/8 INES =
= _ Or—to57
£ g — SWT
.| | T - 0 Al TTAR—F NIKT—TT
|® @"@| i & ‘ (&) KLy bo507
/# = SWR0750-T W
n v —) LA FA
$123 KLy bo597
- J —
WVG

2-06n7 302 (1HB)

SENED
9-I7AR—k

417003 | 41%003
< = |

\_A—/ >
*,
s

6- BYAXY
M6 #1716

Y — L7 272 SWR0750-T

32



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

© Az~ %E (SWR1200)
% ARIE SWR1200 DU 1) — ZREE TR LE T,

RAZ= ) (BEAR/ FvIAMEEER | s @etgeF v /A EEECE TRRNAAREY £T.,
SWR1200-MAF-[] / SWR1200-MAF-[1-S AN

14°_ 14° *ENER
9- T7RAAR—k

SMIF T3 SMIA T 2>
2 EERAE L ERRE
6-$ 9%
T EASHIU 14
$8h7_8015 B (11/8)
Oy I7HR—F
¢ 11847 932 Rc1/8
Y —RIT7R— b I770—FR—*hk ‘ ® 160
Rc1/8 Rc1/4 ‘
wn
— e i : .
NEENE !
ool eleef| - o g
T | A T am ~ ‘ miﬁ
paxd v
o 0 o)\ R ER
‘ o
EEERRAA— b e
M5 0.8 % &
N D
=
i © $°, ! o Sy
ool R RN
‘ . - ‘
10,030 ¢ 160
$604770 G 8h7 Sos E~ (148) ‘
' N

FrvURNEMRY a1 MEMEE
SWR1200-MAF-C1-S

R AZ—{l
I7RR—F
| (9 HIFf Re1/4)
MIA T s> ‘
7 1 {EEBME
B ~_FIVvIHR

S mEFvos

6-M8 XJE 16 T
K ENER | T7EE—+
9- TFAK— (9 FIAT Rc1/4)
Rel/4 | SWR1200-T-0-
W—) L@l
N J

MBEARET v VAN EARTIITEERABTHRE N ET,
- VaA v M EREE
RRE2=2 )V ZRER CARDEESETERLTIEEL,)

V=IVTRT R (RREARR F Ty U RNELR)
SWR1200-T-LJ / SWR1200-T-[J-S

33



BE RS | e frig s oo | b AT -
gham | memm | TRER | giioo | SHEEE (AMrTvay TR | wmEel | rEmE ‘{‘K.SMEK

Harmony in Innovation

. T ET)
© ARz~ iE (SWR2300) 9597

% A=Id SWR2300 DU 1) —RREEE TR LE T, .

RAZR—=V ) (BEMAR/ Fo v IAMEEER | c@gageF v /AT B TETRRBHREY T,
SWR2300-MAF-[J / SWR2300-MAF-[1-S O EEAS: i

BEERERAR— b I770—-R—F HH— k
RC1/8 Rc1/8

NIF-9507

N7 -h73

aw v HR— b 1J1)—=ZR—k
Rc1/8 TENS
7 RS
SAERIE - Z0Mt

SWR
3kg ~ 360kg it

WgA TS 2y

2EEmAE | 15ig- kg8
ZHTL— b
SWRZ
ﬂ:7?47’~y~:‘/1/‘\“/b7’
con 7 5 1E e
BEAZHT)$17.5 SWRA
1-9 1207 o1 £ (118) ¢ 10097 3532 10- T7AR—h (JU=AR=t) ] X=a7aRy b
eV 2 BB Y £, Rc3/8 $207 (Ayyf—p) NYEFIvIe—
EBONEERL L, 30’ SXR
oowt {11 ‘_i, o / m( | —_— - ARy b
o ‘ 91 -y NI RFT I v—
ool 1o o] I 4 . olo . | .ollz——= | W
=10 5
i y & Bev | w08 ) x s19Y
n \rmj mf * i ©| ®Z FrosFaTe—
8 g : e I
=740 N 0 mﬁ\ INEY
(BEHERA— b, I770-K—F) e | 1< Or—ks507
O |
E ¢J37 S 3 SWQ
= sy
A g% | #9 | <l D557
< SN 2 [S¥el]
<+ L3 L3 SWT
vLm@ O ID {[ﬂ@ [} alo
10 I_’ﬁﬁ‘:l* " L | i NINT—TT
-I7RR— ) 207 Ny bo5>7
Rc3/8 “ ® 220 e
61101700 2-9 1207 301 € (3B) "
s - N Ny VoSV T
FIv 7#{#%1:t*§:/\3 A I‘E‘B*giﬁ WVG
SWR2300-MAF-[J-S
< AZ2—
I7RAR—k
| (10 & Re3/8)
6-¢11 5%
0 BEASHJU$17.5
\(By
\, 5 / N _FIviR
sMirTvay | o5 L 95 N\UMdATvav
YEEE Gl 3 5 ~) 1 EERE
< _ > FUIS mRFrvos
/ —
| I7RR—b
(10 &7 Re3/8)
2912wy 12 | SWR2300-T-01-S
W — L)
N J

N N P =¥ B P TELRT H BHEG! °
VLT AT (BEAE ) F T v 5B =) MIGEMRETF TV VAN EMRTIEITERBLRGVEY

S EEPAS i
SWR2300-T-01 / SWR2300-T-U-5 (RRE— U V2Rl F CHEOBEE TR LT REWN,)

34



4 model SWR

ARy PN FFT Iy —
I ——

© # 7 3 VEFER~TE(SWR0030~SWR0120)
WA T 3 VUNOEE - VVERINS BBE. 47 3 VERBOZ I TS TEETY .
ARET AR — Bl &Y — DB GREE R LE T,

SWR0030-M / SWR0030-T

14 16.5
8.5 | 8.5
3[3
2-$23923
| Ps AL ".
QL N \© Az J[
2-M3X0.5% %4
W— L7272 SWR0030-T \ IRALZ—1) 4 SWR0030-M
¥1A T3V BIOE R A 6 T3 envET,
SWR0070-M[1] / SWR0070-T ‘ 16 22.5
12.1 18.1
5155

*EE 2-4 151592522

2-¢1.510%%5317

x|
© 0|0 q
* X 6-M3X0.5% V4
N| o <
3 ] | $3*3% 33
ele 'gloo
| *
V=V B TR RRAZ=) R
I SWR0070-T 6.4 6.9 SWR0070-M[]
35
@36 2-M3 X 05X VS 125
AT YA RIOEDRET A 14 10 LhUET,
SWR0120-MJ / SWR0120-T 165 23
12.1 18.1
5/5.5
2-¢1.5%3%%5,1.7 * B 2-4 1552 2.2
* —
D é E
~ ® % 6-M3 X055
9 o
& g ] $3+5% 53
o8 'alvo
*
VIV TR TE RRE—I) A
SWR0120-T SWR0120-M]
6.4 6.9
OB 2-M3 X 0.5 % VS 125

XA T AV RIDAEMRE A 14 T0R s,

35



BE RS | e frig s oo | b AT -
gham | memm | TRER | giioo | SHEEE (AMrTvay TR | wmEel | rEmE ‘{‘K.SMEK

Harmony in Innovation

{EERS
© # 7 3 VEUFERTE(SWR0250~SWR2300) -
Uit 7Y 3 VUNOBE - VIEERATBEE. 7Y a VRO VIS TRITTEETT, P

ARIFIRAZ =&Y —IVRIOEREZ R LET,

-
B A
SWR0250-MC] / SWR0250-T 15 1125 25 ¢z | SWR0250 SWR0500 SWR0750 -
SWR0500-M[] / SWR0500-T e A 26.5 31 3 W7 n73
SWR0750-MC] / SWR0750-T 6.4/6.9 5 s - 255 S
4-MAX0TRVET C 332 364 38 e
- 44 022
R, 291587217 m 2-¢15 %2322 D 4 35 3 EESE - 20t
N E 73 98 123
Al
g S L *EE3-4315%R3
P ™
— & Y 3kg ~ 360kg i
- s - S SWR0010
8-M3X05% I 03kg~ kol
Y= IVT R TR RAZ—=V) 5 T L— b
D SWR0250-T/SWR0500-T / SWR0750-T L1l SWR0250-MC] / SWR0500-MC] / SWR0750-MJ =
. 12,6 SWRZ
55

t=7747 Y27
CEFBALL/NILTD)
SWRA

ATV aVAID2EDHET AL 14 T0R sxvET,

XZa7ivaRy b
NYEFFIYIv—

SWR1200-MAF-L] / SWR1200-T-CJ SXR
aRy b
36 38 NYRFIVIv—
SWL
| - ES)
12-M4X 0.7 5%8 FroysFIvIv—
18 414 18 $XQ
SEEAY ];4 A
VS _ ny—to5v7
s L * * 3 o swQ
| <t QS ™
] *9 X i 7
Olo— I7 ~
ol poloe | o or—tos>07
4-$3*0%F.5 Liﬁj * BB 4-M3 X 0.5% %5 swr
INAINT—TT
| | KLy bo507
FidkY 76 Wvs
W —)L7H 7R SWR1200-T-0 / \ TRAZ—1)4 SWR1200-MAF-[] FA
18.1118.1 KLy ko507
WVG
SWR2300-MAF-[] / SWR2300-T-[] \
4 4
18_\,/_18
49370935 T | B
o 6.4, 6.9
12-M4 X 0.7 %2758 \Q} ‘ if 2-15 0923
Popiel-—|-o 1
o8 ’Q"/¢/
AP
GA-ODI OO0

m 10-M3 X 0.5% V7R5

2-915 3217
\\
9l9

Y — L7472 SWR2300-T-0J RAZ—1)24 SWR2300-MAF-[]

FibkY 95

36



ARy PN FFT Iy — model SWR

ONFAFTYay  @EIARIREZAT o i
B
DC 24V
WiF Ty aviEs:) | T : .
| " Qv a2 k1 EBEY) 2A 113579111315 £~
1A 1 2,4,6,8,10,12,14,16 £~
— )8 \\7ljﬁ°‘
AETs ST g% o 4 DF11-16DP-2D5(52) (b O+ &)
model SWR I:l O'M D'J model SWR I:l O‘TD'J %ﬁi?ﬂ?ﬁ CIE ) 30mQLLTF
WERAE 10A
B (BB BHY) 16 &
X7 2EYDNE EHoOE
EBER 139
RAE= YV 4f SWRO030-M B 754 1 : 10g
— SWR1200-M FB7 5% 1B 2 189
== EEE 11g
V=TT 5 SWR0030-T 757 1B : 8g
SWR1200-TE 754 MB 169
BAEIX 24—V (BI5EY) SWZ0J0-CLOI (P39 BRR)
1. B BV OEEERLEY,
754w MERIE SWRZ0S0-C]. SWRZ0B0-12001B DEETY,
o BT —TIIcDOWT o KUE

%7 . DF11-16DP-2DS(52) (L Ot &%)

(B 5ERRFEC] ENEER
TR 2EL03VE2 T b

=k S
EREER

=/

ey ==
EREER

T (QAxTR - AVET - 5=TIb) BEBEhELA.
PI9ODBE AR 237 —TIVSWZ0J0-CLOZFER LTV, LR FTREBEICERRICTERECEL,

=748l r—7 IV N RFIE L
axssRR | avas bR | POeR | FHEETE | 3KTA A=l
DF11-22SCA AWG22 DF11-TA22HC ! N
DFT1116DS-2C 511 94285cA | AWG24~28 | DF11-TA2428HC | P CPO®) cReRH

ABRFE L EHIRBIUEBRTARICLZ2ERERE. LOLERNZOT Z2RBEVET,
2. RAZ=VYVER Y =)V T2 TRER IRV ZEDERITHB T,

® NHs~ & (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

RAZ—=2 1 424 V—=IVTZ T2
SWR0070-MC-J ~ SWR0T20-MO-J  SWR0250-MC-J  SWR0500-MLJ-J SWR0070-T-J SWR0120-T-J SWR0250-T- SWR0500-T-J
SWRO750-M-J  SWR2300-MAF-J SWR0750-T-J SWR2300-T-J

] 22 i —
T , | 165, o
£ o | ‘ | ~
) & © 3 W iolilolh ¢« b
‘ )
1 ,(r\’—l_ \n\
A ! AANNPS /V . i
- ( 7777777 : '~ D’
= RS e R
— @ ! \,\: | F
3 TP SR 4 ]
5[ 116.5 : S22
7 3 7
BaR  #s 8% 1:16 18 L BeRR  HS 8% )16 18
® | BB (XR2—f) 1 3 BIE (VI 1
Q@ | AR—4 1 : ©® | AR—Y 1
WRZ0J0-M | WRZ0JO-T
sWRz0l0 ® | FrEY $1.5%4 B 7& (SUS) 2 1 SWRz010 ® | FEEY $1.5%4 B 7& (SUS) 2
@ | AATTRILE M3X05X20(SUS) 2 3 @ | AATTRILE M3X05X20(SUS) 2
EEEE

1. BEMOHLEFIZEIF LEBMRAR TR CLEWN, (SWRZ0JO-O: 1ty FTERI1 BDERVET.)
37 2. BIBEEEERT HHEORNRIL MMIBEFEREEL, BTRIREEF P35 ~P36 ZEELY,



R—bT7Y3y
T34 Mk

BE
fEREM

S
FIFHA

1%

BEJIAR NMIATVaY

&R ST RS A AEER

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{uiERe
+
9577

® NFz~FiE (SWR0030 B¥)
| RRE— 1) 8

SWR0030-M-J #SWR0030-M-J Bfld SWRZ0SO-M Z B £ 9

| V—IVT 8T 51 |

SWR0030-T-J % SWR0030-T-J BFDJ+ SWRZ0SO-T ZEUHF £ T,

fiBRD

NIK-9527

26
| H— b
=+ I
~ ] EI 2 RIVT - hTS
b irs !
ol ; BHHE
5 ] b )
- @ S i AREH - Z0f
o) PN
g o PN
! 3kg ~ 360kg T
= | T SWR0010
2 ! B 0.5kg ~ kg8
BpREX B8 & 116 & - EeR HS &% )16 18
® | E|AE (X2 —fl) 1 3 BAR (V—IVE) 1 BT L— k
R— | e
swrzojo-m | 2 AT ! - swRzoo-T 2 AT ! oWz
® | FFEY $1.5X4B# (SUS) 2 ! G  FFEY $1.5X4B# (SUS) 2 P
] § 7747V
@ | AATIRIVE M3X05X20(SUS) 2 ! @ | AENIRIVE M3X05X20(SUS) 2 (ETFBLE L)
® | 737y b (RRE—f) 1 i T3y b (Y=IUl) 1 SWRA
SWRZ0S0-M | ® | P~ $2X6B & (SUS) 1 | SWRZ0SO-T | ® | FTL~ $2X6B 7E (SUS) 1 st
@ | RATUIRIVE M3X05%6(SUS) 1 | @ | REFUIRILE M3X05X6(SUS) 1 NYRFIYIv—
AREIE SXR
1. BEPOHNELHEIE LR CTIRRCEETL, (SWRZ0JO-O : 1y FTEE1 B9 EAEVET,) Oy k
NYRFIVIv—
SWL
e
FovIFIIIv—
o N ~F3E (SWR1200 B ) 5xQ
| TAR— 1) | | Y—=ILT ZT 5 | e
ar—co>>7
| SWR1200-MAF-J | 3% SWR1200-MAF-) B3 SWRZ0BO-120MB % SWR1200-T-J % SWR1200-T-J B3 SWRZOBO-120TB % swWQ
B E Y, BT,
7
or—tos>07
165, 5 20 T
r—’ o
e m N INAINT—TT
— ~ INZ AP
~ wvs
- - FA
Ny VoSV T
WVG

; e
N 1
~ |
| A oo !
2 % ~ « o |
= — |
— LN
50 ol 165 !
2 3 2
et (BS RA J:16 18 _BEr #5 8% 1116 18
@ | BB (YRA2—l) 1 3 B (V—IVE) 1
@ | AR—H 1 i © | AR—H 1
SWRZ010-M ® | IV $1.5%4 B 7& (SUS) 2 i SWRZ010-T ®  FFEV $1.5%4 B 7& (SUS) 2
@ | AAIERIL S M3X0.5X20(SUS) 2 i @ | SATIRIL R M3X0.5X20(SUS) 2
@ | 7547y b (RR8~f) 1 3 IS4 b (Y=ILE) 1
SWRZO0B0-120MB | @ | T4~ $3X6B & (SUS) 1 SWRZ0B0-120T8 | @ | FfTE> $3X6B7#& (SUS) 2
@ | SARERILE M4X0.7X10(SUS) 1 | @ | SANERIL S M4X0.7X10(SUS) 2
FEEER

1. BEBOHLEFIGEIF LRI TTIERCLEWN, (SWRZ0JO-O: 1ty FTERI1BDERVET.)

2. BRSEEZEERY 2HE0RMRIL MIFEFEREEV, BFRIREG P36 LT, 38



390L

ARy PN FFT Iy —

OAGATYay  @EIXRIVZ2EZ2ATRIARIZNT—T IV

model SWR

Rr—TIVEEIE IRV 224 TEE SWRAMIA T a>VEs 1)) ITBET B4 T3 >7—7IVTY,

iz

SWz0J0-C L2

:i7&:DHmeac/

L1
L5

L’T—jlbﬁﬁ
LT:1Tm
L2 :2m
L5 :5m

— 71> No.
(BIRD/IN— 3 VIEEHR)

L (L1=1000/12=2000/L5=5000)

Ot E

2020 F 1 BED L UHERHIBEFETY . EERRICEVAIRT2ENTETVET,)

T =V FiR
)
)
)
[ ) () | )
| 0 ( [ )
)
)
)
100
T=2I &=IVLER)
~ 1EE) r—ommEEosNSE | \
mER LR, REMZE LFEENTT— TV EZEBRLET.
SEEOBY. AERHONEBELYEITDOTTEERNEY,
ERT =211 B3 —7)Ib




BE WS IS e — TR s dop e, o, | RT3V . sy
sham | memm | TRER | giioo | METE (METvay | TR | wmEel | rEwE ‘{l KOSMEK

Harmony in Innovation

T ET)
oL BSLERE

fiBRD

(BZE) TR/RITT7FT—TJIV]) & THRRT—TIV ] TEREHELGVET., TEEEVET,

NIF-9507

HR—F

8174 — 7))V | /\1 70> SD-SB/20276 & AWG24X8P (/—)b Rf)

HEEX B8 :76g/m (Im Yz DBETT) N P
EABIETRE © 0.2mm2 (AWG24) '

e o 1 BEHHEG
OB 165 RS

ERHRIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

E)NES ¢ 7.1 SWR0010

0.5kg ~ TkgmTik

EREER 2A 1A EBRTL— b
voEs 1 3 5 7 11 13 15 4 8 10 12 14 16 SWRZ
BiREE 2 =] i fx 3 % =5 1 ES % B/E A/KRA/E E/E B=TF 4Ty LT
L 1 | | | | | | | | | | | | | CEFBILENIVT)
YARIRT  UARARRT  YARIT YA RIT  YALRARRT YARIRT YA ARRT YA RIRT SWRA

Bt | ©
Ht o

\

— I~

S

XZa7vaRy b
N RFI I v—
SXR
PER— T )b | ORP—0.25QX8P(SB) (2464) (>—)L K1) ok

R B8 101g/m (Im 47U OEETY)
SRUTEIR | 0.2mm2 (AWG25) AT
BEC 16 o0

INEY
ar—hto>07

SWQ
7
asy—ros527
SWT

1% NAIST—T 7
PANES ¢95 NLw ko527

WVS

ERRER 2A 1A FA
EUEsS 3 5 9 1 13 15 2 4 6 8 10 12 14 16 Ny bo5>7
EdiREE &5 =} 5 fi53 2 i X ® i &5 E:S S 2 fi53 X we

| | | | | | | | | | | | |
VAR RXRT VA RRXRT YA RXRXRT YARAIRT VA RIRT YA RXRXRT VAR RXRT VA RRNRT

B~

2 L

OIBFEH EBR - T JIORESLSURERFHDIE
® ORy bOBE - EERICER - 7~ TIVABIERSNAVE S ICERRL. ERBAANIHODSHENL S ICEEL T REL,
BEEAAADDD B EMEPIARY 23k1F. EMARFRITIEHBYET,

T=IW0 SV TET
NNBDDS5HENK S RE

39R



40L

M8 Jx 7 Zi&fE
P: 73545
SIVYTvh
KOAXRY ZONBRHEE
EBBBENTETVET,

~%

SWzZ0J0- M8

T4 > No. J

(BRD/N—T 3 V1ER)

P
S

ARy bFPNFFI%— model SWR
ONIATVay  BEIRIRZRZ2ATAME AR 25— 1L
| Ky —FIUHIRE O %7 2 2 TEB SWRAMIA T3 V3R 1)) ICBET R4 TV avsr—TIbTT,
AR ® {T#x
CLO2 =48 DC24V 1.5A

CLO0O3 a2 Bt M8 A J— R 875

P: 7345

© IEERH

® ORy FOBE - EEECER - 7 — 7IVABEESNALE ST
B L. BEBAAALHDSHNESICEELTREEL, L
BESMANNDDD B ERHER IR 2R, EMTRERT T ’
TERBYET,

S:VTYh

(M8 Oz 24) (IEC61076-2-104 ZEHL)
SWZ0J0-M8P-CLO2 : 14g
SWZ0J0-M8S-CL02 : 14g

SWZ0J0-M8S-CL03 : 169

fein

ﬁé;

r—7ILRE
CL02 : 0.2m
CLO3:03m (S: V4o v bDIEIRRA)

L (CL02=200 / CL0O3=300) Zl*’]’f‘ : M8
%% 4 :DF11-16DS-2C 20 / s>
Ot S d—H—#
- N2
S|
BiEa %y 2217 = —
BEEH % = === =3
\ =1 B8R
EARBER - 0.14mm2 (AWG26)
ErESLRRE ErES —_—— ErES ErEm M8 Ad— R
DF11 a4 %4 " M8 %% 24l

1 = 1

3 P 2

5 b5 4 3

7 ] 4

9 74 5

11 33 6

13 = 7

15 i 8

s
2,4,6,8,10,12,14,16
RIEHT

T=IW0 SV TET
NANBBDS5HENK S RE

X E#RERTD
EEIEARA]




BE TS | o oawm % | BTV _—
eman | momm | RER | Lo | amwr (aeazvay US| wmEe | aEws ¢{IK.§ME|(

Harmony in Innovation

©® MEMO 9507

K- b

NIVI - h75

BENES
X

ERHRIE - ZOM

SWR0010
0.5kg ~ TkgaTik

Z|TL— b
SWRZ
t=7747 Va7
CEFBALL/NILTD)
SWRA
RZa7)vaRy b
NYEFFIYIv—
SXR

ORy b
NYRFIVIv—
SWL

940y

FrvsFIIIv—
SXQ

INEY

or—ro35v7
SWQ

7

ar—ro>>7
SWT

NAINT =TT
Ny bo527

WVS

FA

Ny o507
WVG

40R



41

ARy PN FFT Iy —

©NSFA T3y NVFEBF

model SWR

o {t#xk
Rp—— T DC 24V
| AM3F T2 avES B | EPZPARE D) 3A
RRE—SUVE Y—ILTET BRI () 100mQLLF
UN=ERe LR N
model SWR I:l O'MD'B model SWR [:] O'TD'B REATR 10A
TR (i@ 1 B57Y) 15 %
EWE 159
IRG=YYVAR|  SWROSM BT T4y 1B 109
- SWR1200-M 754y 185 - 18
o BIES 119
Y-ITETSE | SWROMTETS 4 M 8
SWRI200T F375 7 M £ 169
1.8l 1 B8HVDBEEERLET,
754y MRk SWRZ0S0-C), SWRZOBO-12000B DEE T,
= 47 3 s — 3 - -
o BWHBAATE [ RRE—SU EE | U-ITETEE |
15-816 7% Lm | | . ‘ 15-8167
i NE$0.85 "B ! NEI N
WEG06 6 NIV 1 NIIYY ‘ 4 WEAOS 7, 65 1
[y THF] IAE—M =B [T [hyTHF] - — |1
67 ; 6| |57 WIS S 27

® NHs<F ;& (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

| RRE—VU VS

V—ILT TR ]

SWR0070-ML1-B  SWR0250-MLI-B/BB
SWR0120-M[J-B SWR0500-M[]-B/BB SWR0070-M[1-BB
SWR0750-M[-B/BB SWR0120-M[-BB
SWR2300-MAF-B/BB

At
=i

SWR0250 A E®D
-BB Bl SN E N [EARDENS

@i_ W‘ ‘ | it o)
=0 S

NIV (BEIZE—) @

_21.7

SWR0070-T-B  SWR0250-T-B/BB
SWR0120-T-B SWR0500-T-B/BB SWR0070-T-BB
SWR0750-T-B/BB SWR0120-T-BB
SWR2300-T-B/BB

SWR0250 Y LD
-BB B3 RN E I R DERSY

% T | @R\~ 70

Q" i
L
o NYYY (BEY—IVE)
. RIb b A= 27
N9V 78Ind)

NIV 7fInd)
H= HaE
, ol a e BBI30HE o |mel| o e BBI30AE
L G 15 SIRIDACT SIRSDNLE R | 52 SHRITA0LCT SUROSDLLLE
@ | BB(YAZ2—) 1 2 © | EE(V—IVE) 1 2
SWRZOBO-M | @ | 53Rl 11/\— 1 2 SWRZO0BO-T EESLEN A~ 1 2
® | Ly $15X4BRE(SUS) 2 4 ® | By B15X4BTE(SUS) | 2 4
45W101785-00%2 RV kA= 1 1 2 4SW101785-00 %2 RV kA= 1 1 2
-%2 | @ | ABRRARILE M3X05X166US) | 4 - 8 %2 | @ | ABARRILE M3X0SXI66SUS) | 4 - 8
%2 | @ ABRARILVE M3X05X300US) | - | 4 - 52| ® | ABRERVE MIXOSX306US) | - | 4 -

ABFRR 1. EEROHPELIFEIE BRI TTEREEL,

(SWRZOBO-OJ : 1+ FCEBME 1 B8REBYVET.)

SWRZ0BO-M/SWRZOBO-T IC&3%2 DRIV B L URIV b AN—IFEENE A,



BR SIS —pos — (i3 PHNN dop e, o, | RT3V sy
EEE ) sty ERERT s e AFTE | MIFTaY Sa45 M TR FEEIE {l KOSMEK

Harmony in Innovation

. . iR
A2~ & (SWR0030 B ) oy

°
| RRea—yuvap | v-u747%6 | it P
5 SWR0030-M-B B3 SWRZ0S0-M A BV £, i #SWRO030-T-B BSD3» SWRZOSO-T ZBUSIFE T | o,
I s : N
{/ @ ! ;@7 i ) i Kg —
" 1 f? [ YR—
4 mLm:‘ ' 4 NIVT « hT5
y \ EHRA
N SEHILNN= 5 ! WERE
| | vy N
8 § i ! 10 BERLEH N\ — ‘ 7? e 2o
—L (NS 1oy s (8IS : STy ‘ | HERH- 20
N = U 1 | Q) \2Y> Y ()= - '27' ~
27 Rk b A= 3 e S
Pz 16 1\ FE05)
= } HE SWR
BRfR  #s 8% B:154E L BER #S 8% B: 154
® | B (R25—H) 1 | © | B (7-IH) . wss g
SWRZOBO-M | @ | #5@Rfilkh/\— 1 | SWRZ0B0-T WAL/~ 1
® | FIEY $15x4BRE(SUS) | 2 : ® | FFEY $15xX4BHE(US) | 2 ZHTL—
45W101785-00 2 AL b HN— 1 I 4SW101785-00 32 IV b A= 1 SWRZ
-2 | @ | AAEFERIVE M3X0.5X16(SUS) 4 i -¥2 | @ | AATERILF M3X0.5X16(SUS) 4 P
| g —/T V71
® | 737y (RRE-A) 1 ! @ | 737y (V- 1 GETRALE/ UL T)
SWRZ0S0-M | @ | {7 $2X6B & (SUS) 1 | SWRZ0SO-T | @ | FATEY $2X6BFE (SUS) 1 SWRA
AERERILE M3X0.5X6(SUS) 1 ; RATERILE M3X0.5X6(SUS) 1 S
ARRE 1. ERBOFIMELSEIF LEBRER TTIRRCEELW, (SWRZ0B0-U : 1ty FTER1 B9 EEVET,) NI RFz2TIr—
SWRZ0BO-M/SWRZ0S0-M/SWRZ0BO-T/SWRZ0S0-T IZIE3%2 DRIV b B EURIV FAN—IFEENEE A SXR
2. SWRZOBO-M/SWRZOBO-T IZhE %2 DRIV F BEURIL FAN—IEEENE LA Oy b
NYRFIVIv—
SWL
e
2 -3 FrosFIvIv—
® S\ Az~FiE& (SWR1200 B¥) $XQ
| RRE2=YUVER | YT ETEE | i

Ar—to527

SWR1200-T-B/BB | 3 SWR1200-T-B/BB EsDd» SWRZ0BO-120TB % swQ

| SWR1200-MAF-B/BB | 3¢ SWR1200-MAF-B/BB E50D3 SWRZOBO-120MB %

B ET. B ET
| 1o
m . . | | T Dr— o597
L ii | & o ~_if | 4 | L, SWT
g : \ ‘
v ! - < | INAINT—T T
@ @ k ‘ KLy bo507
; WVS
BEIEH/ - \ A
| -8B B RN EICFEOmMST | Ly by5y7
NIIVY i WVG
(mERsm) | (BEVOME)
3 =
o
A N ! o N D, o D
I LT ks - = o - T TR
N % e N 1 I = Ll
Y "7 B I S S e S — : = T — T — B i —
50 27 o | = 27 50
14 50 B T ® | 50 Rl b= 4
NIV 7D ) i (NS5 FE0F) 16
wE &
M@l f5 @t B:154% BB:30#& 3 el 5 REA B:15#& BB:301&
@© | Bm(IRA2—) 1 2 | © | EBE (V—IVE) 1 2
SWRZOBO-M | @ | BRIt/ — 2 | SWRZOBO-T AL/ \— 2
®  FEEY $15x4B(SUS) | 2 4 ® TV G15X4BRE(US) | 2 4
45110178500 32 RIb kHN— 1 2wt RIb b HA— 1 2
- %2 @ | RAFMRILV S M3X0.5X16(SUS) 4 8 3 -2 @ | AAFERIL S M3X0.5X16(SUS) 4 8
@ | TS5y b (IAE2—f]) 1 2 3 ® | T35y b (Y=IVE) 1 2
SWRZ0B0-120MB| @ | P47 $3%6B & (SUS) 2 4 | SWRZOBO-120MB | ® | T $3%6B7& (SUS) 2 4
ABRARIL R MAX07X10(5US) 2 4 AARRRIL L M4AX07X10(SUS) 2 4

AEBE 1. BESMOHPELFEIE EEREHA TTERCEEW, (SWRZ0B0-O 1 1ty FTEB 1 B89EAYET.)
SWRZ0B0-M / SWRZ0BO-120MB / SWRZ0BO-T / SWRZ0B0-120TB (%2 DRIV b B XU RIL b AN—EEENE A,

42



ARy PN FFT Iy — model SWR

©ARATVay NV EHBFF—TIV{E o iz
Ay e DC 24V
| SMd7F 7 358 1 C01/C02/C05 | b iRy "
<zs-vuys  [COo1 Y-V T TS co1 EANER () 100m QLR
UN=ER LR N
mocer SWR[J0-M[J-|CO2 | moer SWR[]0-T[-{CO2 HEnas 108
[=5) (=5 - |
co5 co5 BIEH (B 1 @5 15 %
=7 IV P.45. P.46 B8
-CO1 B§ m
e | -C02B m
-Co5 B 5m
BiEE6-C01 K2 959 /-C02 K52 180g /
s -C05 B 1435
VARSIV SwRo030-M BT 54 b 10g
BEX SWR1200-M 8757 b 1 18g
BIEL-C01 B :859/-C02 B £ 170g/
o -C05 84259
Y=VTITEM | swRoo3o-TETS 0 b 18g
SWR1200-TR7 74 b : 169

| 1. BB 1 BHYDEEZRLET,

| RRE=VUVER |  Y—IVTET LM 54y EBKE SWRZ0S0-C), SWRZOBO-120008 DEETY .

EVES - Bt - 7—7)UEHRIE P45, PA6 ZBERIEEL,

|
Agla

IR Z—{d

Y — L8]

® NAs~F & (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

| =rxe—yuyap | v-u7s7s6 |
SWR0070-MC-CD SWR0250-MOJ-CC/COCT SWR0070-T-CO SWR0250-T-C/CIC
SWROT20-MC-CO SWR0S00-MI-CO/COCT SWR0070-M[J-COCO SWR0120-T-CC0  SWR0500-T-CO/CICT SWR0070-T-COCO
SWRO7S0-MC-CO/COCT SWR0120-MJ-COOCO SWR0750-T-C/CIC SWR0120-T-CLICO
SWR2300-MAF-CI/CICED SWR2300-T-CO/CCICO

o [
ol |

SWR0250 A E®D
-COCOR I RN E I R DES

SWR0250 Y E®D
-COCOR I R E I R DES

| il ‘
H ; B mmumm" :
R ol
S RO ‘ _L Eo==EC:
! ~
el : z
HE =
0 | ooz o | cOcOi304E
foardi=] 7 e - =] o4 T T T T T | RO 2 u E =] o4 T LT T T
AT e 5@ ol Gl ikl il 1588 |SIRLT SIR0YLE
SWRZOCO | B (RAE—fl) 1 2 | SWRZ0CO BIE(V—1VE) 1 2
-MO1/M02 | @ | Ff3EY p15X4BHE(SUS)| 2 4 L -T01T2 | @ T $15X4BTE(SUS) | 2 4
49W101785-00%2 RV A= 1 1 2 SWI01785:00%2 A A 1 1 2
-x2 | @ ABREALE M3X05X166US) | 2 | - } —x2 | @ AAREALE M3X05XI6US) | 2 | -
-5 | @ AAREALE MIX0SX30US) | - | 2 | - —#2 | @ ABREALE M3X0SX306US) | - | 2 | -

AREHE 1. BEBOFGERSRIF LEBEFER TTIERCREEW, (SWRZ0CO-O: 1y FTER1 80EEYET.)
SWRZ0CO-MC / SWRZO0S0-M (21332 DRIV b EXURIV F AN—-RFEENE LA
2. N\ BIRF L BRGNS BUNET 1 — T TG E T o CLE T,
43 3. SWRZ0C0-[J01/02/05 I, 5IH#RREAREYEY, (SWRZOCO-LI01 : BIH#RRE 1m, SWRZ0CO-[102 : 5IIH#RRE 2m, SWRZ0CO-[105 : 5|Hi#gRE 5m)



BE BEHE | e i P NS S E I -
GREE | semm | ERER | glide | TR (S27vay|TUUUAY | wmEs | rEeE ‘{‘K.SMEK

Harmony in Innovation

. . iR
® NFs~FiE (SWR0030 B¥) g

| 22—y UVER | v—LT7ETEE | ERS
SWR0030-M-C[] 3 SWR0030-M-CLIBsI& SWRZ0SO-M ZEUFF £ 9, SWR0030-T-C[] 3 SWR0030-T-CLIBFDF+ SWRZ0OSO-T ZEUFFT ¢ NUE-5597
\uw/ s N
e ) i NP #H=t
§ &\__ Y s / y [ = = o
RS ]E ]=
9 @ —  I— AV
3 TERS
HxSm

EEEE - Z0ft

2

N l
&/
i

memR |#e 8% 015 18 WA He 8% 015 18
SWRZOCO | @ | 1B (Y24—) 1 SWRZ0CO BB (V—)A) 1 A
-M01/M02 | @ | FiTE> $1.5X4B7& (SUS) 2 -T01/T02 | @ | FfTE > $1.5X4B 7& (SUS) 2
45W101785-003%2 RV b AN— 1 ASW101785-00 %2 Rk AN— 1 8T L— b
%2 | Q| AARERILE M3X05X16(SUS) 2 -%2 | Q| ARV S M3X05X16(SUS) 2 SWRZ
® | 755y (RRE—H) 1 ® | 7345w b (v—IW) 1 e
.
SWRZ0S0-M | ® | 7> $2X6B & (SUS) 1 SWRZ0SO-T | ® | T $2X6B & (SUS) 1 GETRFSLE/ L)
@ | AAEIRIVE M3X05X6(SUS) 1 @ | AATUTRIVE M3X0.5X6(SUS) 1 SWRA
AEERE XZa7)vaRy b
1. BEBOIFGERIFEIE LRBRAR TTIERLEL, (SWRZOCO-O: 1y FTEBEI189EBYVET,) N RFzT—
SWRZ0CO-MJ / SWRZ0S0-M / SWRZOCO-TL] / SWRZOSO-T [TiE 2 DRIV F B LTRIL b AN—FEENE A, SXR
2 NNV AT LB SRR BIRET 1 — T TRBET o TV ET, afty
3. SWRZ0CO-[101/02/05 i, BIHiGEEHRAEYET, (SWRZ0C0-LI01 : 2|H8ET 1m . SWRZOC0-LJ02 : B[HEE 2m, SWRZ0CO-L105 : B|HigEE 5m) NV FFz>Iv—
SWL
. e
® NHZ~FE (SWR1200 BF) FryrFryTe—
< <o T S SXQ
| RR2=YUVER | YT ETEE |
INEY
|SWR1200—MAF-CD/CDCD | 3% SWR1200-MAF-C/COCOBF D J+ SWRZ0BO-120MB % SWR1200-T-CLJ/COICO | 3% SWR1200-T-CLI/COCOBFMD I SWRZOBO-120TB A7 —+~o 5>
R ET. EESIFET, Swa
m | rﬁ 7
~._{li 1 [ = =ﬂ’= ar—ro507
‘ SWT

"g (5T

i INAINT—TT
@ ; KLy ko507
3 s
| -COORERHEIFHOR i ”
| I i
T 3 WVG
n i
[ |
TLEL e . |
N Belled B s !
T L |
- 50 27 ~
0 50
BE i e
Mafial 8 R%A CO:15 4 | COC0: 304 i WMar 75 &% CO:154& | (0C0: 3018
SWRZ0OCO | @ | &l (YA%—1f) 1 2 i SWRZ0C0 EAR (V- 1 2
-M01/M02 | @ | FiTEV ¢ 1.5X4B7& (SUS) 1 4 i -T01/T02 | @  FiTEV ¢ 1.5X4B7& (SUS) 2 4
45W101785-00 2 RV b AN~ 1 2 i 45W101785-00 %2 NIV b AN~ 1 2
=2 ® | ANATYIRILE M3X0.5X16(SUS) 2 4 i — %2 ® | RATYIRILF M3X0.5X16(SUS) 2 4
754y b (RA8—H) 1 2 : ® | 754y b (Y- 1 2
SWRZ0B0-120MB | 4D | 7> $3X6B 7E (SUS) 2 4 i SWRZ0B0-120TB | @ | FiTE $3X68B7& (SUS) 2 4
® | ABRERILE MAX0TXI06US) | 2 4 1 @ | AARERILE MAX07X106US) | 2 4
EEER

1. BRBOHNEGTIHEIF LEBRELATTIRREEY, (SWRZ0CO-U : 1ty FTEB189EBEYET,)
SWRZ0C0-M[J / SWRZOBO-120MB / SWRZOCO-TL] / SWRZ0BO-120TB (Cld3%2 DRIV B XTRIV FAN—FEENE LA
2. N\ ZinF &SI HIRERARIS BT 1 — T THBET O TV ET,
3. SWRZ0CO-[J01/02/05 I3, 5IH#RRENREY EI. (SWRZOCO-L101 : 5IH#RRE Tm,. SWRZ0CO-[102 : 5|H#RKE 2m,. SWRZ0CO-[105 : 5|H#RERE 5m)

44



ARy PN FFT Iy — model SWR

ONSA TV a3y i NVEHFTIr—TILH  (HE)

| S+ 7> 3 V5SS 1 C01/C02/CO5 |

RR2-2uv4  (CO1 V=TT Cco1
model SWR I:l O'MD' C02 model SWR I:l O'TD‘ C02
CO05 CO05

o LUESLRERE—E

| RRE—YUVAf Y—IVTETEMA ]

— 13B) r—TutEEOBNSE | \

@EmLEDR. FRMZE EFHEENTT—TIVEZEEHLET,
SEEOBY., AERHONEBEELYEITDOTTEERNEY,

weRkr—27) RT5—J)

2020 F 4 AHED L YRR FECTY, EERRICEVEIETBENTEVET,)

45



"=t 7v3y =
I emen | resa | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

T ET)
oL B LERE

fiBRD

BR HEEE e — g L S
EREG e ERERR WRSTE | MIHT YAy

BEJIAR

(BZE) TRIFT7FT—TJIV]) & TIRRT =TIV ] TEREHELGVET., TEEEVET.

NIF-9507

— - . . HR— b
IR — )V | /\1 70> SD-SB/20276 & AWG24X8P (/—)b Fft)
HEEXR BE 1 76g/m (Im HfzDEETY) N7 - h75
SERHTTERE © 0.2mm2 (AWG24) —
160 xRS
EEFE - ZOf
SWR
3kg ~ 360kg it
= SWR0010
ANES ¢ 71 0.5kg ~ Tkgal#
3= 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 | KRIEMA EITL—b
[ 2 =] D 53 = % = i) x ES ze w B/E ABa/K B/ &E/E SWRz
| | | | | | | | | | | | | | =51 Fr LT
YARIRT  YALRIRT  YALRIRT  YALRIT  YALRIRT  YALRIRT YALRIRT YA RIRT CEFBELE/AIL D)
SWRA
IZa7ibaRy b
NYRFIVIv—
SXR
Ay b
R4 —T'JU | ORP—0.2SQX8P(SB) (2464) (/—JL K1) %
HERR B2 :101g/m (Im HiWDEETY)
ERRER - 0.2mm2 (AWG25) ;: ;:jg PR
16 SXQ
INEY
ar—tovs>7
SwQ
7
or—tos>07
SWT
1% INAINT—T T
’}Hi ¢ 95 Ny |~75f/7’
WVS
voBs 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 | KfEA FA
[ = =] ] #* % 2 ZiN X ES iz 5 % E 2 % X NLv ko527
l | l | l | l | l | l | l | WVG
YARRIRT  YLRIRT  YALRIRT  YALRAIRT  YALRIRT  YLRIRT  YALRIRT YA X IRT

46



ARy PN FFT Iy — model SWR

O AT T3y I BKRTF (BRBKEAT) o i
| SMd7F 7 3 V88 1 U01/U02/U05 | e ot iamry) bc 24
<zz-vuvs  [UO1 YT 875 uU01 BRUER (A 100mQLF
mocel SWR[J0-MJ-|UO2 | mocer SWR [10-T[-{U02 RRmaR 10A
uos5 uos BIE (BE 1 EBY) 16 &
=7 IV P.49. P.50 B8
-U01 B Tm
5lHfRRE | -U02 BF 2m
-U05 K 5m
BB -U01 B 1 1059 /-U02E 1 190g /
LRG| U
SWR0030-MB737v b 1 10g
BEX SWR1200-MB75%7v b 1 18g
BB -U018F: 959 /-U0285 1 180g/
I AT SWROE)l;(())S—f gg‘;g'f\y b:8g
SWR1200-TR7Z4v b : 169
RIEFR 2 IP54 18X

1B AU DEBERLETY,
7%y MRl SWRZ0S0-C1. SWRZ0B0-12001B DEETY.
K2RAL—V YV ZEY— VT LT 2EERE (HRERD)
IEBEWNT, IPS4EHEGYET,

| 22—y UvgaA | v-u787%[ |

4
|

E &S « Bt - 7—7IUERRIE P49, P50 ZBRIEEL,

A2l Y — LA

® MNFz<F3E (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

| =re—vuyap | v-u7a7s6 |
SWR0070-MJ-uld SWR0500-M[J-Ul] SWR0070-T-u] SWR0500-T-UJ
SWR0120-MJ-ud SWR0750-MJ-u] SWR0120-T-UJ SWR0750-T-UJ
SWR0250-M-ud SWR2300-MAF-UC] SWR0250-T-UJ SWR2300-T-ud

i ;

PN

= =

22

4
|
|

\ \
a o q
N /S <
geren .
o
~ 27
Wefl 5 R = MR 5 &% HE
B (TR2—f 1 BB (V- 1
SWRZOUO ® EETH_(B\ 2—fl) SWRZOUO @ %T“_(o\ IWAR)
—MOT/MO2/MOS @ | F7EY ®1.5%4B7& (SUS) 2 R @ | FzEY $1.5X4B 7 (SUS) 2
@ | AAEFYTRIV S M3X0.5%25(SUS) 2 @ | RATYTRIVE M3X0.5X25(SUS) 2

AEEE 1. EEPOFIPELIBEIE EEBRRAER TTIERIEET W, (SWRZOUO-O : 1t FTERI1 BHERVET,)
2. SWRZOUO0-[101/02/05 %, BIHGREHERV KT,
47 (SWRZOUO0-[J01 : B|H#GEE Tm. SWRZOUO0-[J02 : B|HfEEE 2m. SWRZOUO0-[J05 : 3| HiGEE 5m)



R—bT7Y3y
T34 Mk

BE
fEREM

S
FIFHA

g . .
BENiIRE AMi27> 3> EEE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

&R ST RS A

® NFz~FiE (SWR0030 B¥)

SWR0030-M-UJ | 3SWR0030-M-UCIEF DI+ SWRZ0SO-M ZEUTIIT £ T,

| <=22—>u>ap |

Y—ILT AT A ]

SWR0030-T-UJ #SWR0030-T-ULIBF D+ SWRZ0SO-T ZEUfFF £ 7

SN ey | NG
SN il NP N
2y / et Q@ — | TR T @\
R of [T e | © B T LA
© @ g - Al
v /@ iy i f @" C @
i b« .
| T ]
| < |
3 1 1 ; e i
P ; 2 ]
~ TR B |
27
mRMt B2 &% e o e
cwrzoso || B IRAS—E) 1 " cwrzoso 2. TV 1
—MO1/MO2/MOS @ | FrEY $1.5X4B7& (SUS) 2 | ~T01/T02/705 @ | 7>V 1.5%4B7#& (SUS) 2
® | RATMIRILE M3X0.5X25(SUS) 2 i ® | RAFYIRILF M3X0.5X25(SUS) 2
@ | IS5k (RAEH) 1 3 ® | 754k (Y-IVil) 1
SWRZ0SO-M | ® | Ff7~ $2X6B7& (SUS) 1 i SWRZ0SO-T | ® | Ff7EY $2X6B7& (SUS) 1
©® | RATYIRILF M3X0.5X6(SUS) 1 ‘ ® | AAFYTRIL b M3X0.5X6(SUS) 1
AEFE 1. DEBOIUERREIE LRBSATTIERC ATV, (SWRZOUO-C1 1 £y M TBIE 1 BREHRYET. )

2. SWRZ0UO0-[J01/02/05 (3. SIHRRENRBZVET,
(SWRZOUO-[J01 : 5|H#ERE Tm . SWRZ0UO0-[102 : 5|Hi#gRE 2m. SWRZOUO-[J05 : 5|HAREE 5m)

o St

3% (SWR1200 B )

[ =xe2—>u>ad |

V—IVTBTRME ]

SWR1200-MAF-UC] | % SWR1200-MAF-ULBs D J+ SWRZ0BO-120MB %=

EfSFEY,

bl
i ek

BT EY,

—~ ~._hi

SWR1200-T-U] % SWR1200-T-UCIEf D+ SWRZ0BO-120TB %

o

|
a I\ < s b @ > o
9 & & = &5
— & n - m p— hdl A -8
N @ | |e § ':F@ ﬁ §
|—1|77 - _ m' T - — 7
50 o 27 50
11 50
et (RS R HE e (B8 & HE
= —{a = (Y —) L
SWRZOUO @ Efl_i(fzfﬂ ) 1 SWRZOUO @ @?(o/ VR 1
_MOTMO2IMGS @ | 7Y $1.5%4B % (SUS) 2 T01/T02/T05 @ | F7EY $1.5%4B 7 (SUS) 2
@ | AAFYTRIV S M3X0.5%25(SUS) 2 @ | RAFMTRIVE M3X0.5X25(SUS) 2
©@ | T3 bk (XR2—f]) 1 @ | T3y (Y—IfE) 1
SWRZ0B0-120MB FFEY $3X6B & (SUS) 2 SWRZ0B0-120TB FEEY $3X6BF& (SUS) 2
@ | AAFYERIV S M4X0.7X10(SUS) 2 @ | FAFYIRIV L M4X0.7X10(SUS) 2
AEZEIE 1. BEIOHELGHREIE BRI TTIERCIEEL, (SWRZOUO-L : 1y FTE®B1 B89 EAWET,)

2. SWRZOUO0-[J01/02/05 %, BIHGREHERVET,
(SWRZOUO0-[J01 : B|H#EEE Tm. SWRZOUO0-[J02 : B|HfEEE 2m. SWRZOUO0-[J05 : 3| HiEEE 5m)

{uiERe
+
9577

fiBRD

NIF-9507

HR—F

N7 -h73

BENES
B

EREE-

Z DAt

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTk

Z|7L— b
SWRZ

t=7747 Y27

CETBELE/NILT)

SWRA

XZa7)vaRy b

NYRFIVIv—

SXR

oRvy b

NYRFIVIv—

SWL

7497

FrysFIvIe—

SXQ

R

Ar—to527

SwQ

7

Ar—to3>7

SWT

INAINT =TT

Ny o507

WVS

FA

Ny boSv 7

WVG

48



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

ONGATay Bk F (EREBHKEZAT) HE)

| S+ 7> 35S 1 U01/U02/U05 |

<z22-2u>yg2 (U011 VIV T AT E uo1
model SWR I:l O'MD' U02 model SWR I:l O'TD' U02
uos uos

s LUESLRERE—E

| RRE—YUVEf

CvES o
1 }
/S T
1 ;
10, 0 42 ;
90 (2) 8 013 A*,S e i
e o O ks i
70 1 4 015 £ !
60 ¢ 16 <RE—fl |

548 A 5198

— 13B) r—TutEEOBNSE | \

@EmLEDR. FRMZE EFHEENTT—TIVEZEEHLET,
SEEOBY., AERHONEBEELYEITDOTTEERNEY,

WeRT—7IL RiT7r—711

2020 F 4 AHED L YRR FECTY, EERRICEVEIETBENTEVET,)

49



"=t 7v3y =
I emen | resa | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

T ET)
oL B LERE

fiBRD

BR HEEE e — g L S
EREG e ERERR WRSTE | MIHT YAy

BEJIAR

(BZE) TRIFT7FT—TJIV]) & TIRRT =TIV ] TEREHELGVET., TEEEVET.

NIF-9507

— - N . Hf— b
IR1T4 — )V | /\1 70> SD-SB/20276 & AWG24X8P (3/—)b Fft)
HEEX BE 1 76g/m (Im HfzDEETY) N7 173
SEAMER © 02mm2 (AWG24) —
1605 xRS
EREE - Z0f
SWR
3kg ~ 360kg it
= SWR00TO
ANES ¢ 71 0.5kg ~ Tkgal#
ErEe 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 EHIL— b
[ 2 =] D 53 = % = i) x ES ze w B/E ABa/KB/85 E/E SWRz
l | l | l | l | l | l | l | o734 TS
WARIRT  WARIRT  YARIRT  YARIRT  UALRAIRT YA RIRT VAR IRT YA RIRT GERBHLE L)
SWRA
IZa7ibaRy b
N RFI I v —
SXR
Ay b
€34 — T )b | ORP—0.25QX8P(SB) (2464) (> —)b K1) %
HERR BE :101g/m (Im Yfc Y OEETY)
EAARRERE - 0.2mm2 (AWG25) S
16 SXQ
INEY
ar—tovs>7
SwQ
7
Ar—ho527
SWT
2 NAINT—=TT
’}Hi ¢ 95 Ny |~75f/7'
WVS
ErES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 A
EdiRER a5 = # #* % 2 ZiN X ES iz 5 % E 2 % X NLv ko527
l | l | l | l | l | l | l | WVG
YARIRT  WARIRT  WARIRT  YARIRT  YARIRT  YALRIRT YALRIRT YA RIRT

50



51

ARy PNV FFz I v— model SWR
© AdA T3> :D-SUBOXRV 4
ECEEEER
o {1ik
RRZ—=2 YA V—IVT E TR
SWR[J10-MC-D SWR[10-TC-D e D 24v
model model @>ay b 1EHBizY) 3A
1 B 89 100mQMUF
REREER 10A
BIEL (B EBTY) 15 %
. JAG=Y) V4l | &@%80g/ 737y 179
EE s
Y-h74748 | W8 70g/ 755048179
%1 BB B4 DEBETLET,
TS5 4y Mk SWRZ0Z0 DERTY,
o NR~TE
| =Rea—vuvam | v-u74746 |
SWR0250-M[J-D i SWR0250-T-D
SWR0500-ML-D 3 SWR0500-T-D
SWR0750-M[]-D ! SWR0750-T-D
* 3 i a
S P e
U N= & &/ | NEL | S |
smomy Lok b ook
&, | @ @ | | || @
o y __ ;s { i 9
A | O ; | ®
51 ; 51
M26X045 %Y | M2.6X045 2
BRELT0N-m | @RV 03N m
TV : !
== " ; < | [fE=md] |
o " o mm—
! ,,, L,,@ @7 | n /
" | e N
D-SUB 3242 ‘/’7"/|~:|>’;1’7|~> 3 | DSUB X7 4 YAy havs s b
YIVFAZATSEY) SURY ; YIVHAZASEY) SURY
SWR1200-MAF-D | ¥E#GETEIE EREBKRTT . SWR1200-T-D KEHEET AT EREBRTT,
SWR2300-MAF-D SWR2300-T-D

W@ "5 &% = ME H5 &% HE
® | T (X5 —1fl) 1 BB (Y —IVE) 1
SWRZODO-M | @ | {7V $3X8B & (SUS) 2 SWRZODO-T | @ | Ff7E> $3X8B & (SUS) 2
@ | AAEFYTRIV S M4x0.7X30(SUS) 2 @ | AATYTRIV L M4x0.7X30(SUS) 2
@ | Ty b (IR2—/Y—)VEIFE) 1 @ | TZ47v b (IR2—/V—IEhE) 1
® | ¥V #3X8B & (SUS) 1 G | F1EY $3X8B & (SUS) 1
SWRz0z0 ® | AAEFMTIRIL S M3X0.5X10(SUS) 2 SWRZ0z0 ® | AERFRIVE M3X05X10(5US) 2
@ | ANAEFYTRIV S M4X0.7X12(SUS) 2 @ | RATYTRIVE M4X0.7xX12(SUS) 2
AEEE 1. BBMOHMELGHRSIE BRI TTIERCILEL, (SWRZODO-[1: 1Y FTE®B1 B89 EGEVET,)

2. SWR1200/SWR2300 E§iE SWRZ0Z0 B FETY,



BE RS | e iz P NS S E I -
GREE | seam | RER | gl | TR (S27vay|TUUURY | wmEs | rEeE ‘{‘K.SMEK

Harmony in Innovation

{uiERe
+
9577

fiBRD

ONHATYary AEaART4E2 (JISCS5432BREW IR &)

B e

® {tHk NUF-957
TRE—TTH YT ETH
E DC 24V Fe
model SWR‘:'O-MD'G model SWRI:'O'TD'G ?E:l%97 M1 EBIEY) 3A YR—F
AT E) 100mQLLF RIWT «h75
KERR= 17A
BIEH (B E5Y) 15 % oo
== - c R
T RAG=YV 4R | BEH100g /757948 219
- Y-LTHTRE | ®ES120g/ 750048 21g EEEH- TOf

1. BB 1 BHYDBEEERLET,
T35y MEBld SWRZOEO DEETY,

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTik

Z@|7L— b
SWRZ

° Ntk

| =xRe—vuvafl | v-wrE7sa |

t=7747 Y27

; GERBHIE NI D)
SWR0250-M[-G i SWR0250-T-G SWRA
SWR0500-M[-G | SWR0500-T-G _ .
| XRZa7)baRy b
SWR0750-M[-G ; SWR0750-T-G N RFL YD
i SXR
| | | | ! | |
| ! N N \ , Qo
. / ‘ ‘ i ‘ / o | o4 | NYRFIYIv—
S5 &/ ’ } / 5o T \ swL
| ;‘uzﬁ i [F O
f ' HERAD] e
B .aoaaaw\@ : | :4 g \® FryvoFrrIv—
o ‘ i [ SXQ
o D | A
| it ar—tovs>7
i 3 SWQ
1 | 51 I7
3 nr—ho5v7
| SWT
@ i
T | INAINT—TT
A 1 : _} NLv bo50F
@ j i ¥ ] Wvs
SRON2A21-16P( ' UAE) BB | SRCN2A21-165( V4 v b JUAE) E#& A
JISC5432 RS & | JISC5432 a2 Y & KLy ko507
77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 ‘rf7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 WVG
SWR1200-MAF-G | sse#liz EHEE EREBETT, | SWR1200-T-G
SWR2300-MAF-G 3 SWR2300-T-G
AN e 1 AN
S~ L | L
D e Oy 9 :
o MeneepenaN @ | .
™ N I5a)
<! o @ 1
51 : 51
mEHR  H5 S e L BmEr B 2% HE
@ | BB (YRZ—H) 1 3 iR (V- 1
SWRZ0OGO-M | @ | F{7E> $3X8B & (SUS) 2 | SWRZOGO-T @ | F{TE>V $3X8BFE (SUS) 2
@ | AAFYIRIL b M4X0.7X40(SUS) 4 i @ | AAFYTRIV S M4X0.7X40(SUS) 4
@ | T2y MRV —IVEIEE) 1 ! @ | TS5y M RRE—]Y—IVEIEE) 1
= % ! T %
SWRZOEO ® f”t/ ! $3%6B & (SUS) 1 | SwRZoE0 ® fﬁt/ : $3X6B & (SUS) 1
® | AAFIRIL S M3X05X10(5US) 2 ! ® | AAFUTRILE M3X05X10(5US) 2
@ | AARERIL S M4X0.7X12(5US) 2 | @ | AAFERIVE M4AX0.7X12(5US) 2
AEZEE 1. BEOHMELGHEIE BRI TTIERCIEEL, (SWRZ0GO-O 1 1y FCTEE 1 B80EGVET,)

2. SWR1200/SWR2300 B§i& SWRZOEO AAE T,
52



ARy PN FFT Iy — model SWR

©AFA Ty NBBHEREsT BEIXIEECT

INY B F IR AT A
| NAEA T3 vEsE K | o iHi%
o o T AC/DC 200V
SAEmI s K ST K (A7 k1 EBRY) 5A
model SWR l:l O'MD' {jl'“i model SWR I:l O'T' {jl/< & PN
AR LR KWERRE 12A
BEH (B 1 YD) 4K
s B/ES 179
RRZ=YVZ 5B | wmoosoM B754 b 10g
s

o WER 139
Y=VTETE | swRoos0T TS 4y M s

SWZ0K0-CL[]
-CL1BE : Tm. 61g
BEE—IF)IVr =710 (RI5Y) | -CL2 B D 2m. 1269
~CL5 B : 5m. 320g

(P.55 BH)

X1.BE1BHYDEEETRLET,
75y MEBlE SWRZ0SO-LIDBEE T,

O BRAEIGELT T3V %4723y  KEATIEA T aVEBEERRT AT ENTEET,

T FEEED Y h TBKE L < IEBK2
IBEREFRZ
BERFIRE A T3> BB SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 2300
J BEOR V2 ER o JK JK | JK2 | JK2 | JK2 | JK2
B XA TEIRF ;:F_[ BK BK | BK2 | BK2 | BK2 | BK2
ol A fetmFr—7 IVt COIK | COLIK | COCIK2 | COLIK2 | COLIK2 | COLIK2

X EREFEDAICOVTE BIRBELEhE(EEL,

® BET—TIVIEDWT
BEE—2FIr—TIBEU, BEE—IFIVERENE LA,
PSSO R — X F LAt — 7L SWZOKO-CLOEFER 5L, &L <IE, PSSRHOBAS—IHILEBED L, BRI TRIELEL,
® S\Fs~F 3% (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )
| RRAZ—1) V5 Y —IVT 2T 2

SWR0070-MLJ-K  SWR0120-ML-K  SWR0250-M[-K  SWR0500-MLI-K
SWR0750-MCJ-K  SWR2300-MAF-K

SWR0070-T-K SWR0120-T-K SWR0250-T-K SWR0500-T-K
SWR0750-T-K SWR2300-T-K

HEdFHE (R30)

s o)/ A1)
| s /

‘ ‘ T BEFE ] RRER '
I ATV avir—74 *TVavr—7I% T ]
o ‘ SWZ0KO0-CLL] SWZ0KO0-CLLJ \
SWZOKO-CLLY  F 71 |
1 P.55 B8 P.55 SR I = % @
L. | I SE 211
- @ i%@%ﬁﬁ - igr@ﬁ@
BEEX &5 &t = M@l 5 &% =
@ | BR (Y22—1) 1 ® | B (VI 1
SWRZOKO0-M SWRZOKO-T
@ | FrEY $1.5%4B & (SUS) 2 @ | F7EY $1.5%X4B7& (SUS) 2
4W101785-00 32 | @ | RJb b A/N— 1 4WI01785-00 52 | @ | RJL k78— 1
-2 @ | AANERIVE M3X05X16(SUS) 2 | -%2 | @ | AARERILE M3X05X16(SUS) 2

ARFHE 1. BEBOFBERSEIE LEBMEFRN TTIRRCREEL, (SWRZOKO-O : 1y hTER180EEYVET.)
SWRZOKO-M / SWRZOKO-T (ZHE3%2 DRIV B EURIL ANR—FEENE L Ao
2. RAZQIBEBTO—T1E SWR BHEFIC%3 D 1.5mm R bO—2Z21T0E T, T—7IVEEDRIE. 7A—THRX MA—IDEECTES LD
RBERO>TT— 7 IWOEEZIT>TLIEEL,
3. SWRUZ FEICH L. BROBEGRA CO—7ED 1.5mm 2B T2, UKL EMISEFREICEVET,
¥4, FTV IV =TI BRUL2—IFIVEFIEBRICEEN T A, DEHEIGFRELTIEEL,
53



BE RS | e frig P NS S E I -
srham | memm | TRER | giion | MEE |(METvay | TR | wmEel | rEwE {‘K.SMEK

Harmony in Innovation

-y s {iiE RS
® NFz~FiE (SWR0030 B¥) e

| RRea—yuvap | v-u747%6 | e
SWR0030-M-K | 3SWR0030-M-K B0 SWRZ0SO-M ZERHF £ 7, i SWR0030-T-K | 5SWR0030-T-K BS(D3 SWRZOSO-K EERFIFE T, | o, . _
s TTES m
1 ; ; HR—b
ﬁ%@ === !
T =] ! \\ NIV7 - h75
1 20 : 15
S— - EHUR
?E:%EEH':':G: (R30) : *Exmiﬁ;:’:ﬁ: R30 42 ‘ xma
RREE  ReEE ‘ o < -
FTVavr—J)*4 FTVavr—TL ¥4 =S | EEEE - Z0OM
SWZOK0-CLC] | SWZOKO-CLL] o
P.55 B8 | P55 B 3
3 EEEAER
:
! 3kg ~ 360kg it
3 SWR0010
el fE8 REA #HeE L M@l #5 @B = _03kg~ kg
o | BB (T22—f) 1 | ® | EJHE(V—IUE) 1
SWRZOKO0-M ! SWRZOKO-T o L
@ | FIEY $15x4BHE(CUS) 2 3 @ | FIEY $15X4BHE(SUS) | 2 ERTLE
4017850052 | B | R)L b HA— 1 LAsWI0178500 %2 | @ | RIL b A/N— 1 SWRz.
-2 | @ | AATRRILE M3X05X16(5US) 2 ! -2 | @ AARERILE M3X0.5X16(SUS) 2 4=27477 1507
® | 754y b (RRE—f) 1 i ® | 7547y b (Y-IV) 1 (EFBLIVT)
SWRZOSO-M | @ | 7L 2687 (SUS) 1 | SWRZ0S0-T @ FTEY 2687 (SUS) 1 SWRA
ANAEFTRIV F M3X05X6(SUS) 1 | ANAEFTRIV . M3X0.5X6(SUS) 1 < za7uaRy b

NYRFIVIv—

ABER 1. EEROHPELIFEIE BRI TTEREEL, (SWRZOKO-O 1 1ty FTEB 1 82EBVET.) Vs

SWRZ0KO0-M / SWRZOKO-T / SWRZ0S0-M / SWRZO0SO-T (£3%2 DRIV b B LU RIV b AN—EFEENFE BA,
2. RALBIETO—T 1 SWREBHESHT K3 D 15mm R bO—2&FVET, F—TIVEEOKIE. 7O—-THZ FO—sHEE TS
TEHESRBER > T — T IVOBEEET>TIREL ol
3. SWR U7 MEBITH L. BEDEFER bO— 85 15mm ZET B, U — B BEIGBHEREICEY £T.
¥4 ATV VT =TIV BLUE—IFIVHFEBBICEENE L. SBREIRFRLTILEL, 9497

FryoFIvIv—
SXQ

INEY

ar—ho>07
SWQ

7

ay—tos507
SWT

INAINT—=TT

Ny bz 7
WVS

FA

Ny boSv 7
WVG

54



55

R

ARy PN FFT Iy — model SWR

OARA TV ay NBRBAGXEATRAEEE—IFIVET—TIL

| RNy —TIVSNEIBINGER A TEE SWRAMIA T 3 >VEs (K) [CBEIRF T3>y r—JILTY,

RET Ll
SWZ0KO0-C L2
L5

L T—7ILRE =i

L1:1m L1:61g
L2 :2m L2 I 1269
L5 : 5m L5 : 320g
— FH1 > No.

(BRD/IN—2 3 V1ER)

L (L1=1000/12=2000/L5=5000)

#7190

38 St 2

4-B2—ZF)b : TA3ST
T A IO ITT

—7)b : VCTF23NXX
RRETL
ERRERE - 0.5mm2 (AWG20)

EL 4

XAREBEICERRICTT—TIVeBET 2158, BEZ—I 7V (TAST) ZEE T 5BOEETRIFRBNEL GV ET,

CEEEE] iR - 7— 7 IVONES K UEHRIEOER

® ORv hOBE - ERREFHCER - 7—7IVA5IERONGEVK S ICER L. BEEAANHOODSBEOKSIICEELTIEEL,
BEREANNNDDD B EEHRP IR 2kl BRAREZRITIENHIYET,
fefely RRAZABET O— 713 SWR HHEFHC 1.5mm R bO—27%Z1T0EY, 7—TJIVEEDKIE. 7O0—-THhX bO—o%
BFCEDLORBER > T —JIVOEEZIT>TLEEL,

T=IW S TET

. B HIBDD ST & SR
ST - E———
X BEEco Ga_[) murn-Ioxta-ssnsutsoCEe
/ ~—

|
U | sE7O0—7

O NEIBHERERZATE RRAZ—YUVE Y=LV T7 AT RRICBBTO— T HHEBTRETT
BER7O—J %7 —7IVEGAID S—EUEDONTHRY LRITABEICE > TVET,
F—7IVERRIE. BEEAKY TO-TEZ R LAATH S SERASIEEL,



BE WEHE | o owm % o | TV _—
eman | momm | RER | Lo | amwr (amazvay US| wmEe | aEwm ¢{IK.§ME|(

Harmony in Innovation

© MEMO 5527

HH— b

NIV7 - h735

BENER
X

ERFIE - ZOM

SWR0010
0.5kg ~ TkgaTik

Z]|TL— b
SWRZ
t=7747 Va7
CEFBALL/INILTD)
SWRA
RZa7)vaRy b
NYFFIYIv—
SXR

aORy b
NYRFIVIv—
SWL

940y

FrvosFIIIv—
SXQ

Nl

or—ro35v7
SWQ

I7

ar—ro3>7
SWT

NAINT =TT
Ny bo507

WVS

FA

Ny bS50 TF
WVG

56



aRrXy PNV FFTY

~%

Iy —

©NFFTary NT—{mEZA T (MIL-DTL-50153REEHRN IRV 2)

model SWR

| Mgx T3 vEB CE |
® {t#%
RAZ—= R V—IVT T 4E
E AC/DC 200V
mosel SWR[_10-MJ-E model SWR [10-T-E e 1 aBey) ”
wExnE 24A
TBABEL (B 1 @HTY) 8 &
§ RRZ=Y1) V4 | &E$ 140g /7579148 21g
B
Y-VTET48 | BEF 150/ 75748 21g

1. BB 1 BHYDBEERLET,
73y MEBld SWRZOEO DEETY,

57

°* Ntk

[ RRE—Y U Ef

V—IVT7 8 754

SWR0250-MI-E SWR0250-T-E
SWR0500-MLI-E SWR0500-T-E
SWR0750-MJ-E SWR0750-T-E

‘ \ )
' ® o \ , / /
e o Ciou o in,

-

3

|
|

.

|
|

|
o

SWRI1200-MAF-E | sx5asi7s & kg ERE AR TT . SWR1200-T-E | xi#is&HRid ERERKTT,
SWR2300-MAF-E SWR2300-T-E
. — . —
L : S -
9 9 o ©
R R : 3
et /5 &% HE e #5 &% BE
© | T (X5 —1f) 1 BB (Y —IVAE) 1
SWRZOEO-M # @ | {7 $3x8B & (SUS) 2 SWRZOEO-T | @ | TV $3Xx8B & (SUS) 2
@ | AAFRIVE M4x0.7X45(5US) 4 ® | AEFERIVE M4X0.7X45(SUS) 4
@ | T2y M RRE—]Y—IVRIEE) 1 @ | Ty b (R4 —AIE) 1
® | ¥V $3X6B & (SUS) 1 ®  FIEV $3X6B#& (SUS) 1
WRZOE WRZOE
SWRZOEO ® | AAFERIL S M3X0.5X10(SUS) 2 SWRZOEO ® | AAEFMTRIVE M3X0.5X10(SUS) 2
@ | RAFERIVE M4x0.7X12(5US) 2 @ | RAEFERIVE M4X0.7X12(SUS) 2
AEZEE 1. BBIMOHMELGHRSIE LERRENTTIERCIEEL, (SWRZOE)-O 1 1y FCTEE 1 B80EGVET,)

2. SWR1200/SWR2300 E§i& SWRZOEO BNAETY,



BE WS IS e — TR s dop e, o, | RT3V sy
GREE | snewm | PRER | glde | TR (S27vay| VRS wmEs | rEeE ‘{‘K.SMEK

Harmony in Innovation

fiERS
© AN TS 2y BRAEES AT (MIL-DTL-5015MERMI %Y )
y— B
| SMEA T2 a VS H |
o {t#% NYF-9527
TRE—Y) A V=T T2
E& AC/DC 200V He
model SWR I:l O-MD'H model SWR I:l O'TD'H GYZZASE 30D 13A FH—t
HWERRE 57A IR b2
EIEL (BB EHRY) ES
s - BHRS
— RAG=Y VAR | BES 280g / 737948 249 oo
Y= 74T BiE% 2109 / 73748 249
5 RIE 1 B%T ) DHRERLET, AR o
754w FEBlE SWRZOHO DEE T,
SWR
SWR0010
0.5kg ~ kg
TR TL— b
SWRZ
t=7747yY20T
~. GETFBALE/ NIV D)
o NA & — \\ SWRA
| =ra—vuyap | v-u7E7sm | SWRAL
7:;7}buffi\y ~
SWR0250-MJ-H SWR1200-MAF-H SWR0250-T-H SWR1200-T-H NEFYIY=
SWR0500-M[J-H SWR2300-MAF-H SWR0500-T-H SWR2300-T-H SXR
SWR0750-MJ-H SWR0750-T-H Oy b
NYRFIVIv—
SWL
i / I\ / 949y
\ / \ B %/ FrvsFIIIv—
&, | N R, ‘ sxQ
"Bl 2 ¢ & N - 4 SxQ
! i g¢ o} m’lé_J TR F‘J:'ﬁﬁ‘— Qg 2 J N
[ ool | loq @ Or—ro527
! Ar=to527
" « } SwQ
i 7
e < i ar—ro5v7
® ® : SWT
\® NAIST—T7
Ny bo5>7
58 WVS
FA
MS %44 Ny VoSV T
MS3102A18-1P | MS3102A18-15 WVG
) 1 o
§ kg # i S
) j i
SV i 1 )|
W | S
mafs  H2 8% wE  merR 53 e wE
® | BIE(TR2—M) 1 3 BHE (VI 1
SWRZOHO-M | @ | T3> $3x8B* (SUS) 2 | SWRZOHO-T | @ | FfTEY $3X8B & (SUS) 2
@ | AAFIRIL S M4X0.7X60(SUS) 4 3 B | AAFIRIL S M4X0.7X60(SUS) 4
@ | Ty b (IR2— /Y =)&) 1 i @ | Ty b (IR2—/V—IVEIHE) 1
®  FFEV $3x6B 7 (SUS) 1 ! ® | T3V $3%6B & (SUS) 1
SWRZOHO I SWRZOHO :
®© | AAIIRIVE M3X05X10(SUS) 2 ! ® | AAFRIV L M3X05X10(5US) 2
@ | SARERIV S M4X0.7X12(5US) 2 @ | SAFERIVE M4X0.7X12(SUS) 2
AEEE 1. BESOHILELGHEIE LR TTIRRCIEEW, (SWRZOHO-O : 1ty FTEB1 80EEVET.)

58



ARy PN FFz I v— model SWR
-
©ONFATYay H—FREBRAT o %
a9 A 878
| NI4T 3585  FO1/F02/F05 | e AC /DC 240V
@vay b 1&x&RY) 20A ¥1 %2
RAZ=2) 28 V=V 2T R EIRE
FO1 FO1 (B 1 @57Y) o7
model SWR I:l O'MD' Egg model SWR l:l O-TD‘ Egg av4as kB E2H
= DC 24V
EZVANE -~ ) 3A
BB 17/ + 1F&
(BHE 1 @BTY) (155F)  (HaetR)
WEREE 10A
=7t TERBE
- FO1 B m
FIHRRT | - FO2 B 2m
- FO5 B 5m
BIEE -FO1 B 1750q / -F02 B 11030g
RRE=Y UV Af -F05 B 2 18509
B 777y ki3
SIEER -FO1 B 1710g / -F02 B 1 990g
V=IVT7 2T 54 -F05 B : 1810g
T35y b3

59

X1, BEROTEARBICEY. BHRT—JIVDERICERIHBEHNH Y T, Tk eBEREE.

EARRRRREICEE LRZ R LIBENRENESHT

BDETEATEC,

+ 6 £ 20A fEFAEE 50%(5 # ON/5 # OFF) T 5 A% — 7 IVIRE LR M At=#7 20°C
- 6 2T 20A fEFER 100% EHUBE T 5 AERARYT —7IVEE LR H At=#740°C
X2 59U EREYB5RI. 1LY DBRBEBERZRS LBELRZIMEIL TIZEL,
P EREREERT AL TIELY DBRBEZTT 5 EHTEET,
Bl 2. BRICADNSEFTICEERT 57 — 7 IVREREEEZ 60°CUTFITIHI LE T,

X3 Bl BYYDERERLEY, 757y MBIE SWRZOFO DEETY,

EVES LERRE

RRE—=V YU Y—=IVT A T4H

[ N o

AR A a2 ~B AV A
EghHRT—T IV E5BT—7Ib gHRT—7IL
INA 70 SD/2586 6CX 15AWG 2
ORI A HEER BEE :188g/m (Im HlzWDEE)
. EARTERE - 2.0 mm2 (AWG15)
gHRT—7IV o 6 ) 1 2 3 5 6
bRk B 105°C BIE © 600V Bge | %X | 8 ® K B 2
J\A{ 70> SD-SB/20276 10PX23AWG £ (— )L Ff)
1»37 8B AERS %8 1 119g/m (Im 7Y DEETY)
E5RT—7IV SEARBTER 1 0.3mm?2 (AWG23) K 20
T—7IVER BE :80°C BE 30V
EEsS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18(FG) KfERA | REM
EiRE B/ &/KRE/BEA/FA/KRAIE B zx E3 X 8 5 S = fi53 D =] 2 B/ERB/B
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
YARAIT YA AT YARAIT YARAIT YALRAIT YL AT YL AT YA AT YA AT YA RXIRT



KR
fEREM

S
BIFHA

(i

RRAERT | whiem

® N &

EASIA P

b o, | R bETY Y
ATV " e | BRES

AEER

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{uiERe
+
9577

RAZ— 224

[ V=T ET5R

| {iERs

B

SWR0250-MI-FJ
SWR1200-MAF-F]

SWR0500-MUI-FJ
SWR2300-MAF-FJ

SWR0750-MLI-FOJ

EBAER
SWR0250-T-FOJ
SWR1200-T-FOJ

SWR0500-T-FJ
SWR2300-T-F

SWRO0750-T-FJ

NIF-9507

} HH— b
[ P A T 1 Lo 4 o
! \ / i i : I i UL e HTS
\ \ ‘ / / ‘ ‘ | ‘ ‘ \ ‘ / NI 75
\ . / o : o ! 4 ! / mEhE) O
\o "0/ | T \o | / i
Ao = D8 )
o~ Ly : ] . EEHE - ZOf
mp AN 3 V29 bA |
: N
0 ! S
vl ! \
AR 3 A
! 3kg ~ 360kg T
: SWR0010
\\r) | Cy// » 03ig-
/@\ }
= 393 3 393 H ZHTL— b
IV LA ! V27~ A SWRZ
hRET—7IV | BhRT—JIV
| t=7747vv1W7
68 ; 68 GETRFSLE/ L)
mprvaAN:] 3 = AN:] SWRA
ESRT—71 ; ESRT—71v .
| N RFI I v —
i = SXR
i aRy b
2 ! NYRFTVIv—
= ! i SWL
© i s 9497
— i SWR %F:Eﬁ FryvoFroIv—
i SXQ
\ SWR B | -
! Elf;* ST
TSy N | TSy hEB  swa
SWR0250-MJ-FC] ~ SWR0500-M(J-FCJ  SWR0750-MJ-FCJ 3 SWR0250-T-FJ SWR0500-T-FCJ SWR0750-T-FCJ
SWR1200-MAF-FC] ~ SWR2300-MAF-FCJ ! SWR1200-T-FJ SWR2300-T-FOJ 7
! or—tos>07
| | A SWT
i INAINT—=TT
! Ny bo5>7
i . wvs
l FA
| NNV
i WVG
e BE | mERR #E 8% B8
) Tl —fal 1 TR (W — Al
SWRZOFO @ Eifﬂi(zzﬁ fl) 1 | SWRZOFO- Efﬂ_ (o{ VL) 1
MOT/MO2/MOS @ | 7Y $3X8B & (SUS) 2  TonToaTos @ | TFEY $3X8B7E (SUS) 2
® | ATV M4X0.7X60(SUS) 4 3 @ | ABRIFRILE M4X0.7X60(SUS) 4
@ | T34y b (RRE—/ Y —)VEIEE) 1 @ | TS5y b (RRZ—V—IVEIE) 1
® | FTE> $3X6B & (SUS) 1 | ® | T $3X6B F& (SUS) 1
SWRZOF0 I SWRZOFO
® | SARERIVE M3X05X10(SUS) 2 | ® | AEFIRIVE M3X05X10(5US) 2
@ | ABFERILE MAX0.7X12(SUS) 2 i @ | ABRERIL R MAX07X12(SUS) 2
AEEIE 1. BEMOFIIELBEIE EERRERTTIERCEEL, (SWRZOFO-O 1 1ty FCTEE 1 &0&EBEVET,)

2. SWRZOF0-[101/02/05 1&. BIH#RREARGYVE T,

(SWRZOFO-L101: 5| HH#RR & Tm . SWRZOF0-[102: 5| Hi#F&R E 2m . SWRZOF0-[J05: 5| HREKE 5m)

60



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

©AF T3>y NEIBAKEE GEREBAKEZ A T) IP67TXIS

| SMEA T3S W/WX | o {tiF
SSE (BE1EBRY) 43
RRE—VYVH W Y—IVT BT H J——— P67 1S
model SWR l:l O'MD' WX model SWR I:l O—T- W PUR ¢6.3
B —7I
‘ \ 7%0.259mm2
W NN EEE NPT & PN T handada. o
: 3 K C9I,o —7) <
WX : PNP {145 Y=V 74754l m
B85 20g
RAA=YYVAf|  7=7b60g/m X2m
SWR0030 B7 5777 M 8g
Bax
Nk BEH20g
=T 4754 7=71160g/m X 1m
SWRO030 B3/ 577 18 8

X1, BEBOREBEZRLET,
2. Bl BHYDBEEETRLEY,
72y bEBIE SWRZ0SO-T DEETY,

® NRtiE

| x2Re—vuvafl | v-wrg7sa |
SWROO70-MLI-W/WX  SWROS00-MCJ-W/WX } SWR0070-T-W SWRO0500-T-W
SWRO120-MC-W/WX  SWR0750-MCJ-W/WX : SWR0120-T-W SWR0750-T-W
SWR0250-MI-W/WX  SWR2300-MAF-W/WX 3 SWR0250-T-W SWR2300-T-W
| : | i T ;
! [ 1 Pl ]
\ /] | |\ /
=TV N
| té/ it | ‘ 3 | 1 L—Jiﬁ_
o |1 s (i1
- i -}7‘ [ glij’“" ﬁ7_7\}b i _ 7_7‘) l/
35 3
[ +| e ‘ ‘ NPN &EEB%@ i — — ‘
J G}@Lﬁ PNP {11585 () | S ©
| | b@ ]
= ‘ @
— Lo &
¢SWRO030-M-W/WX B D3 SWRZ0SO-T &R £ 9, | #SWR0030-T-W B§ D3+ SWRZ0SO-T ZERI1H 5 5.
1N/ I=Tes B £
IS4y M & \\J&// ! : ] i\ -~ 757y hE
g il | i —
BT i | AN
ST 3 o i ! A g N g
ﬁ " v 8 : T
i T L} } i @
- . =7 /E
- _ i o
TRIBE D, NPN s (D) | - @é DmrTie
i Cdlan K PNPALHES ) | " Hop le
- I ] —_— ! ]
l 3 | g
BEAR  #5 &4 HE | RemR B2 S Eo
@ | BiE(YR%—f) NPN {1 (£- TV F - T724H) T @ | BIE (v —)LE) 1
WRZOWO-M | SWRZOWO-T
SWRIOWOM ) sl b M3X05X30(5U5) #3 2 | SWRIOWOTT o) il k. M3X05X30(5US)%3 2
swrzowxow 2| TE(TAS—H) PNP HEHg (=77 T5%itH) 1 ® | 755y b (IR8—H/ Y- IVEEE) 1
@ | AAFUHRILE M3X0.5X30(SUS) *3 2 | SWRZ0SO-T ® LY $2X6B7E (SUS) 1
® | 734y b (RRE—E/ Y-IVEE) 1 @ | AARERILE M3X0.5X6(5US) 1
SWRZ0S0-T | ® | FiTE~ $2X6B & (SUS) 1
@ | RARERILE M3X0.5X6(SUS) 1

ABFEHE . BEMOIGERSRIF LRI TCIERLEY, (SWRZOWD0-O: 1y hTEE 1 89LEYVET.)
2. SWR1200 Bsld3& 7 547 v FABRMNEE T, BIRBHLEhE CEEL,

61 %3, %3 D M3EUIRIL b DFERF IV VIE 063N -m & LTLIEEL,



BE W iEE L —pz=— LR St a rsy o, | R—bETYaY + 3
GmEs | s | RET NRTE | MIFTYaY wusn | ozEEE | ([0 K@SMEK

4R 934> it M

{ERS
©NEA TV a3y NEBKEE (FEMBKEAT) EESLUEEEE
BTG Y — V7 2T 2 QI EmTER RAZ—1) > ZAIEEEA RS
EEEE lvpc R SWRLIO-TO-W st NPNHA | SWRLCIO-MO-W BLEDERT A7T—HR:#
- - x>t B 3t PNP i) | SWRL10-MLI-WX SUTIREE | BB NIE-9527
HBERDAET | =60mA HAOBE 12V +1.5V DC BRBE (AIBE) | 24V DCE10% (Vv TIVED) RIT O | BEAELHBINTLS
TEERTE T <35y ANESRE 4= HEBR =< 200mA T O | mESMREINTOEL HH— b
— HABAROES | =30mA| =60mA  HAESRE | 4R+1m (1¥V=2) RO | REEHC A
(XEER 0~3mm | 0-2mm  BEER < 50mA / 15 -
FABMEE | 0~50C FABERE | 0~50°C WLEDET A YV—VHA 8 RV - h73
REEMEE 1P67 REEME 1P67 TRA—I Y REY— LT ETEH R
M8 ABS izl ABS HIERIETH Y . BETETHZHE oo
Y PUR®6.3/7X0.259mm Y PUR$6.3/70.259mm? ETLET, &
BRT—7V quemmmrwar 277 7V | pnemwestwar

EEEE - Z0ft

Y OHBBARAHENENBROAHEBR LN LS TEAEEL,
iR
SWRIO-MO-W fEREs  (NPNEAR)

SWROJO-MO-WX fEFEEF  (PNPEAR)

|
! SWR
B E7 3150 NPN YGOSR S L EER 3 PNP YOS
W4 R ‘ ST IR SWR0010
v w/waﬁu | vxj P2 pLcw | v ;wwsz?u | 77f L) pLCH R
B(+12V) TfT‘Tf BE24y) o BE+12V) TfT‘Tf AE24y) !
geon || |1 ! £eoy || | | =7+
BOV) | |pg H ! BOV) i |p H " i i ‘ SWRZ
3R + ! I 3= + ! I ! CETFBLE/NILT)
Ve ) 7\7‘31(sn)i || | ANE @) Nﬂ(SH)i | | (1 | #A1S01) {off T
ey 0 . Ul CEY o) : Ul | e
L] o . e .
3R + ol 348 + o i i i NYRFIVIv—
Nf’:lL\I @) A ||| K !“E ) A || ||| | #4504 ol AT
) Lol : et G Tl e L] —
| aRry b
B B2 @t EROES (NPNERE) | B ER2ER UV ERORS (PNPRE) NRFErzes
Y=V TETEE | RRE—YUVEE oLcm | YT ETEB | RRE—V U EB oL SWL
e — - | - -
e[ ewaw T 1 B [ N
2oL || || | oc | || 2ol || | I
¢ =ov | || How [V | =0 | | SxQ
B B B
7wl [T bl wl ,
I I =z I | I I INBY
o | 2(INZONE) N L Ho SRR
]2 | o @ Tl N
ARSI L | T | 1501 IS N syl A HIERE swa
A e A T Tyl
d | i 1 N | L 1~2kQ . 1 L 7
R LT | L = ny—ts5v7
A || || [as0n | | 1 (52 A || |]] swr
i [ [l i i I i [ [l
i L EHIE ez
I 1~2kQ Ny bo5>7
W B2 E BT B EAE. BT ~2 k QREEERLTIEEL, wvs
W POLIE &> it (NPN/PNP) %514 B 2 3 1 bDEURTT "
Ny VoSV T
= - OTE ey e . —
B REBICBLTODOTEE comomicadsmm £E0.) WG
WY —)VT7 2T 2 AIER WA= VA IER @ ARRICET DRE - BT - WEFOWNEIL. BTEREYI>THS

T2TLEEL,

|
|
H+ 12V = L AN Y =
HA 0V = L ABOV = TREVBT. X1 vF VI BRENDEBEERE SHEAL LT,
EHE POl | 2 L 4YY— INIOND)| & (@RERBREE. ERUEOY v TIVHEET 2BREEALIISE
A1) = C mAison | EEMEORRICEYET, )
AF2(12) 7 | EA2502) | & & HIERBEEICRBIMEANGENTREL,
AAH3 (SI3) = : $453 (S03) = RBE. BN WEORRICKYET,
AF14(S14) ® IR & Eigi. BESRECRBOLE, ELUSESLTIREL,
: & FE/ ARG LICL BEBEERT BT, T — TIVEBHEPEE
BBEHSBELT, BEELTIREL,
BB PERSSICHEERIETBNAS Y ET.,
DEAR—ZAA—H—&EE L TOBHIBE IO ENTREEL,
=7 IVERIFHERICDNT n
‘ > — - 50mmLLE * AEAREIC L BHERT. NAESE  WIEE
e EIEE L CERT SHAE. Somm LED C WRMOEETSEMIDED. o b .
BPFEERRLCFEL, BT ERICRT B EDZR%E o] -
¥ =TIV EBKREITEDRSGWLWTTREL, 10}<—J$D)# B TRBLTIREEL, e —
mMMiE= 15mm le— v

AR—VRHARIG. HXsHE— TV TSR0
VE—FYRATLA—F—ZXA4 FNoT315201G0) %5 AL TWE T,
BIRERFZ T SWRZOWO-M-_ _ / SWRZOWO-T-_ _) DFHRICDEE L TId.
MREtE— - 7V K« 75 A(TEL0493-71-5160) NBRIVAHEBENE T,

62




63

ARy PN FF Iy —
I ——

©NIA T a>  BKEE GEEMBAKEAT) IP6THIE

| M+ T2 3 VS L V/VS/VX/VXS |

RAZ—=2 Y24 \Y

model SWR l:l O'MD'

® A tE

V5
VX
VX5
N

V/V5 :  NPN 4§
VX/VX5 @ PNP {14k

Y—IVT E TR

model SWR I:l O'TD' V

N

Y —=IVT7 2T 2RI

NPN/PNPHET Y,

model SWR

-VE

o {1k
SE& (BE1EBRY) 1285
IREEER IP67 Xths
i PUR ¢8.6
B —7)1
2X0.5mm2+13X0.18mm?
= RAZ=1) V56 2m
r=T | =TSR m
&
- VX B 2m
- V5/VX5 B§ 5m
RRAZ= )28 | &S+ 777y MB130g
-V/VX B r—7 VR 2109
s | RAZ—YUVEE | BEH+ 757y ME130g
ST _ys VX5 B 4 — 788 525¢
Y= )VT7 BT 2 BESR+ 7747y B 130g

7 —7 L8R 1059

X1, BEBOREBEZRLES,
2. BEBYYDEEETRLET,

| RRE=Y VAR ]

Y—ILT TR ]

SWR0250-M[J-V/V5/VX/VX5  SWR1200-MAF-V/V5/VX/VX5 | | SWR0250-T-V SWR1200-T-V
SWR0500-MI-V/V5/VX/VX5  SWR2300-MAF-V/V5/VX/VX5 | | SWR0500-T-V SWR2300-T-V
SWR0750-MJ-V/V5/VX/VX5 } SWR0750-T-V
. ; i .
TS5y M \.\ / | \.\ J TSy M
@ 1 5/ | L 5/
' ! X ' 4
‘ MRS %} 1t ‘ fﬁ | —m@q__;@@( a;g ge
| 0o | [od ® ° - GLED | ® ®
Ad AT [ Ad L
\& 2/ == LJ = ] LD | i == LJ (o
mog | LAl Wy dal ey
P - 90°\.II 90° } 90°\.II 0
[] BET RS~ (I8) x4 |
® ® NPN {185 () PNP {14585 (3) ‘ BEY — LA (18) @)
o8 BIEEERRICTHE (5 — 7LD ! BIEERRIC TR (5 — 7LD
= @ : 3lir) EER CBRMENET, #3 3 3ltm) EERE CERAENET, #3
[& | &) 45 } 45
= Bzl 3 i
i @%F’ | : 3 ggﬂﬂ
[ . i - ]
¥ | L
(=] 1 (=)
HRRs (#5 8% BE . meEmR #5884 HE
BIT(TA2—f) NPN 1% 1 B (V- ILB
swzovo (o o\ ¥ASH) NPNHER 1 : o | BB 1
MIMOS b= 7Y K - 77 RHBRSI2E42N-PU-02/05 | SWRZOVO-T E= 7K TIAHERS12T-422-PU-01
® | RAFERILE MAX07X12(SUS) %4 2 3 RAFEARIL L MAX07X12(SUS) 2
BIE (Y 22—f) PNP {1 : 'S4y b (RRG—B) Y-Vl 1
SWRzovXo | ® %M 7\6? ) PNP ££1% : ‘ @ 27/7”1( 25—/ Y-V BEE)
M/MOS b= T K« 75 RHBRS1E-422P-PU-02/05 | SWRZOVO | ® | AEAFRIL R M3X05X8(SUS) 2
@ | AAFRIL L MAX0.7X12(SUS) %4 2 i ® | ARV F MAX0TXB(SUS) 2
@ | 754y b (IR~ V- VAEE) 1 3
SWRZOVO | ® | AA7EARIL k M3X0.5X8(SUS) 2 }
® | RAFIRIL b M4X0.7X8(SUS) 2 |
EEEE . BEPOHMELSAR LEHSFR TTIRREEL, (SWRZOVO 0-01: 14y FCBIE1 89 AYET,)

2. SWRZOV0-M/MO5, SWRZOVX0-M/MO5 (&, 7—7IVREDELGVET, (M 7—TILRE 2m, -M05 : 7 —TILERE 5m)
%3, BEOEIMABICOVNT. YRAZ—AILY —IVRIOBNMENRE 5158 CHBENIRETY . HEERT—TIL5IHAREY
BRROEIAARZ RE S F2E L,
4. %4 D MARUTRIL F DR MILZIE 15N - m ELTLEEL,



"R HAESIE L= i 3 a s, | K= TV Y " S
GmEE | meme | RET wRtE |MiaTvay UITVSY | wmme | rEwm {l KOSMEK

BEJIHR

Harmony in Innovation

(LB R
©MIA T3y BIKEE GEEMEKSE 1 7) HESLUEEER
ERRREG Y Y — V77 2T 2 ERE TR RAZ—1) v A QB firfERs
EEEE 12V DC R SWRLCJ0-TC-V X NPNEA | SWRCI0-MOI-V/V5 BEDRT AT—2R iR

- st > ER3gkto PNP /1| SWRLC10-M-VX/VX5 SATHREE | AR NIE-9527
HEBEROEST | £230mA  whEE 12V +1.5V DC TREE (ANBE)| 24V DCE10% (Vv 7IVES) ST O | BEAEL AT TLS
= HABRDEF | = 230mA SHEER =< 600mA EITQ | BEASETN TR s
== < £ & HER—-b
SRR =35V AESSR 124 BAESRE  2EH R (V=) mRS | mmmicem
X 2~5mm aEER < 50mA / 17 -
FRABERE  |0~507C FABERE | 0~50°C BLEDET A YV—VHA 8 RV - h73
REEMEE IP67 REEMEE 1P67 TRA—I Y REY— LT ATEH
S
K ABS HH ABS HERETH U, BEIETHHHA. ;Zz“;
., . |PURGSS e PUR® 86 HITLET, =
BT =7 2X0.5mm2+13X0.18mm? BT =7 2X0.5mm2+13X0.18mm2 T, FEUHHSDEEAEHTND L
el EEWE - Z0f
P OBRERATHES N BROAHEBR AL S CEA L, TNIECTRRLET
[
SWRL0-MO-V / V5fEREEF (NPN{LER) ! SWRLJ0-MI-VX/VX5 fEEAER (PNP{LHR) ‘
SWR
B 3 NPN o EEOEE | EET 3RS PNP TGOS
e s ‘ Y. sy SWR0010
YoIVTETER | RRE=2 )V PLCH ! VoIVTETER | RAE—2 ) VA PLCHI 05k ~ kot
By 7‘r7 ‘ ! B 7‘7
2(POL) \ \ ‘ ! 2(POL) \ \ 8T L— b
ZE(OV) | |5 ‘ ‘ ‘ | Z2(0V) i |pg ‘ ‘ SWRZ
gl : w Ulagl 1
- J=ih 7 | = I=il 7747521007
3R ! e ! 3R ! 1 (ETRBALLE/NIVT)
SR ) 7\731(sn>i i I Ajﬂ(SH)i | CERLL/IVT)
LA . Ul | CEY o) : Ul SRR
L[] [ — . ool }
/()j—ﬁ\#:¥ - I ) ———T7 [11] XZa7IvaRy b
st (+ Ul ‘ U3+ o NI EFTYTr—
SRR iy Amasn || ||| | R Amasn2) || || S
Y0 i i Lo ©wY 0 el | et Lo
| GO
W ER 2 gt U EROBE (NPNERE) | BER 2B EROBS (PNPRE) NoRFIYTe
. N e NN SWL
YT ETEB | RRE—Y U Ef oLCHI 3 Y=V TETEE | RRE—Y UV pLCEI
[ 7 — rr - 949y
B+12Y) | ‘ T AE24y) o STCRPIY) B (PR A
2(POL) H \ oc | || =po0) || ||| R
Z5(0V) | L Z8(0V) v, =OV) || |
HWHW t I ? | WH INEY
:: | (INZONE) P el r—bo5T
‘%BH‘E.‘B& ‘ | ‘%BH ar—co>>7
Anisi e e micon ol 32 L AR sl |m swa
Tl T i Lo Tl |
i 1 N | L ~2kQ N 1 [ 1] 7
h'\\ksg \ %T ! ’_%;—W ar—ko5v7
o ! ! I DC2AgE (+H)o N
Amasna) || ]| | H712(5012) ey O Amasi ||| | | SWT
(it Bt Lo T B j L4 nano—z7
| 1~2kQ AV |~’75f/7
B ER 2Bt EERT 258, BTIER 1 ~2 k OREEERL T REL, wvs
W POLIE-£ > H#EtE (NPN/PNP) %514 & X 3 - HOEIRTT "
- " Ny VoSV T
BchR e REICHE L,TG)Z’_“E%T (CEROBICRT BFEHS T WvG
B Y—LT7 TR REE | MRRE—Y S REE & FESICETDRE - BT - WEEONEIZ. ATEFEY>THS
HA+12v =] ! AT +24V = FoTLLEEN,
73 0V = . Ano = ® BRLLT. 219 F I BRSOEBEBRE CEA LT
EEEPOL | 2 L AVY— (NIONE)| 2 (SHBERBEELE. ERULDY v FIVHEET 2BEEEAE LSS
AA16I) S A I IRES EEEORRICEY £, )
AN2(S12) | | HFI2(502) | K & BIEREERICRRIEANENT EEL,
AF13(513) 1% | HA3(503) | # B, RA BEOFERICZYET,
124(2"” f% l :24(284) i & BiRl. BERECERRO L, ELGERLTIREN
5(I5 4 ! 5(S05 4
7\7‘36ESI6; & 1 HﬂjéESOéi = & FE/ A X EC L BREBERRT BT, 7 — T IVEEISREE
= | = HeErSHLT, BELTI TN
e | Lnzson  * * BIHECERSBICNEERETBNLSEY ET
AFI8(SI8) R | HH8(S08) | Ik hiasllilnialnide BDDY & .
DREAR— R A—H—£EE L TVBHIBESHEN T REN
ANOGIO) | Fk mm | HAHO(S09) | Kk mm DI = d - )
AFI10(SI0) | Ak mm | F10(S010) | Ak mm * PELEICSBHERT. WEELE  MINRE
AANEN]) |k mm 1 B 11(5011) |+ mm %«uEFﬁa)*E%:F/%E)&H%fc&b\ omm]__ .
AN126GN2) | E* mm 12(5012) | & mm BIERICT EULOZR% - e
$112¢ ) \ . H7712( ) B TRE LT R, - 250mm
B EEONRIc MM AT Y R ENTOBRERLET, 25mmbe— T
ok, B, ok OBRIEKRERTT, e
7 =7 IVEFHEIEONT SommbLL AR-VRHABE. HRRHE— TR 7520
fr—J)b% B LTERART 2HAK. Somm M ED Alllieers UE— FYRFLI—F—ZHA KNoT313A01U)E3 ML TVET,
fi*jffféi Lf;f(;”gg R - BABHR(RS 1 2E-42201-PU-02/05, RS12T-422-PU-01) DRI % % L TId
X DRSGEVTTEL, . . —
- - 10mmizeE HRAHE— - 7Y R - 752 (TEL0493-71-5160) ABREVADHEVET, o




ARy PN FFT Iy — model SWR

O©ONIATYay : 7T—REME

ECEEE

o {tHk
RRABZ—= )R W=V TBTR
modet SWR[__10-MUJ-T model SWR[__10-TLJ-T EREE 500A (fEFAZE 50%)
RRE— EHEER 1200g
SOPLL F5 4y B 55¢
=1 £
W—)b EIHLB 400g
72T 2 p JS4y 8B 35g

1. BB 1 BYYDEEERLET,
754y MEBl& SWRZOTO-MB, SWRZOTO-TB DEETTY,

o 7 —AEWEAM

@leje|®
= . NOQOo
NIFFIUIv—

o FRHEICDWVNT

FEAEIF. —EFH (JISHEBTIZ109) 1IN 2. ERAECARLICAFIROLEZRLET,
RN —ZABM (SWRZ0T0) DEMEAERTHS 50% ZBABEVEDITERALTIREL,

oy BEEE() e o) = (EBBES00 M)
BB (06) = — o X B (0) = — oo e X EAREAE 500

7 —REM (SWRZ0T0) DIFAE.
%1 1) 500A THEELIIBE. BAKS50% Dfcsd. 10 705 9 7— 7 BENTE, 5 9BRRLET 2UENHYET,

fi12) 390A THEBELIIBE. FREARIZ78% LY. 10 DDOEICH 8 9/ 77—V BEATE, W2 9BRAKRLT 2HENH YT,
f13) 500A ZBA2HE. ERBEZBASLHEATEL LA, FETHEHIEL,

°* FHEDNDIEEIR
7—XEME (SWRZOTO) (. SWRDU T hE (FALVHLE) KYRAFA—IHKREVH. ARy MEICK D LAFEIFETHEVEEIE.
SWR MMEE LD SERBIMEZTT O HER CELLLRIBNAHYET,
ORy FETYU—RE ()7 MRE) ORIEE T EHNGENE S ITH LA TERLTIRREL,
65



BE WiEE it B O B ELE ] -
fEREA | BiESH TR R wrsp | oxeeE | ([0 K@SMEK

RART | whem I3 Mt OSMEE

. . iR
® MR 957

| A= UTER | U= ILT AT R | smse

sy NYE-95v7
SWRO500-T-T SWRO750-T-T
SWR1200-T-T SWR2300-T-T

B

SWR0500-MLJ-T  SWR0750-MLI-T

SWR1200-MAF-T  SWR2300-MAF-T
| H— b
| | I T | |
\ | | | R \ J K7 - h75
fig> — b 4 N : ‘ ‘ E— b 4
N @ @/ \ \ | . N ,/ BHRS
o N Pany = | ‘ B AN S WA
Hil ;5 ) S e, ’\/ () .
< \u f| =M i § lﬂé ERHRIE - ZOM
| I N w/ T i < 0 &l
HEE { gL N |
- } iy B A W
= ! g SWR
75 (40) ‘ | ~ @ 64
‘ ! SWR0010
! 0.5kg ~ kgl
THETL— b
I SWRZ
/ o 9 @ B=77 47972107
/ ™ )‘9’ é . GETRALE/ UL T)
/ _ | SWRA
- ,” M10 XI3E 15 RZa7)ARY b
M10 % P& 15 ! SWR ZEEE 7_;#;}%;&5 NYRFTYIp—
7_7\%¥%ﬁgﬂ ! ao) =1 75)@
i oRvy b
75y MR ! TS5y hER Ny RFIYTr—
SWR0500-MC-T ~ SWR0750-MJ-T ! SWR0500-T-T SWR0750-T-T swiL
\ \ 1 s49%
o i i i o FrvIFIIIv—
o ®] | ¢ e xQ
‘ e% | % | | oe] | Jeg)
1 o
} nr—to5v7
| SwQ
i 7
! mp el N
i SWT
| ; b\ 1 N ST—TT
| ‘ g @ \_@/g ‘ KLy bo527
| F *h | a *’# wys
i FA
! Ny o507
TSy M 1 757 hEs wyG
SWR1200-MAF-T  SWR2300-MAF-T SWR1200-T-T SWR2300-T-T
MR HS 8% g  BERR ke 8% HE
O | B (YRE—) $HB— MG 1 i @ | BB (VIVR) e — M A !
SWRZOTO-M | @ | FfTEY D4X15 (#ifg) 2 | SWRZOTO-T | @ | FfTE~ B4X15 (#if5) 2
® | AATYIRIL . M5X0.8X45(SUS) 4 3 ® | AANERIVE M4X0.7X35(SUS) 4
® | 737y b (RRE) 1 i 750y b (Y= 1
FiTEY 3X6B & (SUS 2 (1%2 ! T 3X6B7& (SUS 2 (132
SWRZOTOMB ey ¢ 505 e  swazorots 2 Fies ¢ A EUS) 1)
AATERIVE M3X0.5X8(SUS) 2 ! AATIRIL . M3X0.5X8(SUS) 2
© | ARV MAX0.7X10(SUS) 2 i © | AAFHRIL R MAX0.7X10(SUS) 2
ABRBE 1. EEBOIMELTSAIR LEBREATTIRRLEEY, (SWRZOTO-O 1 1+y FTEE1 BHEGVET.)

. SWR0500/0750 B, @FATE/IE 1 RDIMEALE T,

[N

66



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

ONARATVary i A—Yxy FEEBEZAT

ECEE L * i
EM DC 30V
@>ao b1 EXHBRY) 0.5A
s JThrEIE EAEEL (B 1 @HTY) 4K
modet SWR[__10-M[J-L model SWR[__]0-T-L ) M120 9— F4 B (X 2)
S (IEC61076-2-101 ZEH#L )
A —H v MEEIRE 100BASE-TX 3
(RIXRE 100Mbps %3
A7V CAT5
EtherNet/IP
EtherCAT
Fui Ry [V AW PROFINET
Modbus TCP
CC-Link IE Field Network Basic %2
RAG-VUVEH ;Ef_‘j 55,;;50:6? 6
BE*
IWTETIM| o tes

1. Bl BV DEEERLET,
7> MEBIE SWRZOEO DEBETY,

2. 1Gbps DBEREZHE LT 5 CC-Link IEFD
74—V RNRICIFIERE T,

%3, A —H Ry MESIRM 1000BASE-T (H&EEHE 1Gbps) D
EERREENB LT ZHEIE. JERBSEALEhEZEL,

® NAs~F7E& (SWR0250/SWR0500/SWR0750 Bf)
| RRE—1) 8
| SWR0250-M[J-L SWR0500-M[J-L SWR0750-M[J-L |

=L & T2l |
| SWR0250-T-L SWR0500-T-L SWR0750-T-L |

oh

e
g
X
~
e
X
) =
(155) 275 Je%\
?
H Ay
L

mEfX B8 &% £ W 75| &% B2
@ | BB (YR2—f) 1 BAR (V=) 1
SWRZOLO-M | @ | FfFE~ $3X8B & (SUS) 2 SWRZOLO-T | @ | 7>V $3X8B & (SUS) 2
@ | AEFUERIV S M4x0.7X25(5US) 4 @ | ARV L M4x0.7X25(SUS) 4
@ | 755y M (RRE— ] Y—IVBIEE) 1 @ | 777y M (RRZ—B/V—IVEIE) 1
® | FTEV $3X6B7& (SUS) 1 ® | FrEY $3x6B7& (SUS) 1
SWRZOEO ® | AAEFYIRIV S M3X0.5X10(SUS) 2 SWRZOEO ® | AAFYERIV S M3X0.5X10(SUS) 2
@ | AEFUERIV S M4x0.7X12(SUS) 2 @ | RNATYIRIV . M4X0.7X12(SUS) 2
EEEE . BESOFMMERIGEIE LRBRHER CTIERCEETWL, (SWRZOLO-O i1ty FTEE 1 89LEVET,)

67



BE S
fERER BIFHA

i fi s | Mipgyay | TV | -
RRER | L alo | AREE (atTvay TS wnme | aswm | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
o S\5FiE (SWR1200/SWR2300 B ) sy

| RRZ=Y U VS Y—IVT ET 54 | tmne
| SWR1200-MJ-L SWR2300-MAF-L | | SWR1200-T-L SWR2300-T-L |

NIF-9507

\ -
_J__J NIVT « hT5

EHRS

;] WX
EEEE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTik

Z@w7L—b
SWRZ

t=7747 a7
CEFBALL/INILTD)
SWRA

= XZa7)vaRy b
it = NYRFIVIv—

BAR (V—IVfE) 1 SXR
TTEY $3x8B7& (SUS) 2
ARV F M4X0.7X25(SUS) 4

e RS R E5
@ | BB (Y22—fl)

SWRZOLO-M | @ | Fi7E~ $3X8B & (SUS)
B | ANAEFERIV S M4X0.7X25(SUS) 4

JEEEIE 1. SWR1200/SWR2300 Bi& 754 b @ SWRZOEO W AETY,

BBaarsat

el

N | —

SWRZOLO-T .
ARy b
NYRFIVIv—

SWL

©oeH

ety
FrysFIvIe—

SXQ
IR
ar—ro>07
SWQ
7
nsy—ro3527
SWT
INAINT—TT
Ny bz 7
WVS
FA
Ny boSv7
WVG

68



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

© MEMO

69



BE BEHE | o oawe % o | TV _—
cman | momm | ERER | Lo | amms (amazvay UNUCRY wmEe | aEwm ¢{IK.§ME|(

Harmony in Innovation

©® MEMO 9507

K- b

NIVI - h75

BENES
X

ERHRIE - ZOM

SWR0010
0.5kg ~ TkgaTik

Z|TL— b
SWRZ
t=7747 Va7
CEFBALL/NILTD)
SWRA
RZa7)vaRy b
NYEFFIYIv—
SXR

ORy b
NYRFIVIv—
SWL

940y

FrvsFIIIv—
SXQ

INEY

or—ro35v7
SWQ

7

ar—ro>>7
SWT

NAINT =TT
Ny bo527

WVS

FA

Ny o507
WVG

70



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

ONGFTYav  IFVaav b BR-t247 (1K= PRABYoR) )  HESRZEST]

| AgFTvavEs:iR |

® {IHk
2E— A V=T TR 3
NS R o R F—rHAR Rc1/8 M5
model SWR l:l O'MD' {j L<i& model SWR I:l O'T' {j L<ig R— b 1 2
BB EEREHE »
SWR0070 LLEBS | max. 0.7MPa ( EZE7T )
EREAN
SWR0030 B max. 0.5MPa ( EZEq] )
i E 1.1MPa
=/NBEERE 28.3mm2 | 3.1mm?2
EREE 0~ 70%C
ERMR [N gy
FAEN 0.7 MPa B 0.13 kN 0.04kN
R
(%= tay) | EPEN 0.5MPa ks 0.10kN | 0.03kN
BAES PMPaBE | 0.154XP+0019kN| 0.047XP+0.008 kKN
e Ja1> M 51g
I S bl E e ) P B
=% S
O T Jaq1> M 259
V=WTITEH | wRo30T RISy R 8y

¥1.Y3A4V M1 BERVOBEREZRLET,
7357y MEBld SWRZ0SO-LJDEE T,

® BRUBEA T3V ATV REATICHATY 3 VEBEEEBRT BT EATEET,

T FEEEDL Y b TBRE L < IEBR2
] R
BRAIRE A T2 Bl SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750
J IRV 2ER o JR JR | JR2 | JR2 | JR2
B:lZATEIRF ;:EI BR BR | BR2 | BR2 | BR2
Coll: A TEmFr—7 VT COCIR | COCIR | COCIR2 | COCIR2 | COCIR2

¥ EREFEDEICOVLTE RliEsEVabE T,

® NHs~FE (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750 B )
| =2e2—=yuvga@ | v-u7E758[ |

SWR0070-T-R SWR0250-T-R SWR0750-T-R
SWR0120-T-R SWR0500-T-R

SWR0070-M[J-R  SWR0250-M[J-R  SWR0750-M[-R
SWR0120-M[J-R -~ SWR0500-MCJ-R

| ; i T i‘ 163,163 /I
N N\
1 \, .
! L
e | o ™ Q] % @‘\ 7
D) e\ 2- T7R— b ! N R 2-T7R—F
M5X%0.8 %Y i ’ 9 M5X%0.8 %Y
| 4) 1- T7 K~
i Rc1/8 %<
3 42
H H i T T T T ‘
: ‘ i n il | et
(R C SEE O i 2] &f |@ r j
™ \EEREE | g \EEEEE
Befrl /5 ;A HE i el F5 & HE
® | Y314k (RR5—f) 1 1 @ | VaAvh (y-ILa) 1
WRZOR0-M | SWRZORO-T
SWRZOROM T T sy s1sxaBmsUs) 2 | SWRIROT o gy p15xaBASUS) 2
-2 @ | AANERILE M3X0.5X20(SUS) 2 ! -2 @ AARARILE M3X05X20(SUS) 2

AEZRE 1. VaA Y MOHMERSEIE ERBRFATTIERLEWY, (SWRZORO-O 1 1y b TY31 Y M1 BRERVET.)
SWRZORO0-M / SWRZORO-T IZ33%2 DRIV MIBEENE A

71



KR
fEREM

S
BIFHA

(i
BEJIAR

e — SN dop e, o, | RT3V —
ERER WRSTE | MIHT YAy SIS R B IEEE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiBRD

® NFz~FiE (SWR0030 B¥)

| <=22—>u>ap |

SWR0030-M-R #SWR0030-M-R BfDJ# SWRZ0S0-M ZEUTIF £,

Y—ILT AT A ]

SWR0030-T-R #*SWR0030-T-R B DA SWRZ0SO-T ZEXfHF £ I

NIF-9507

2-T7HR—Ft 2-IT7R—Fh
M5x0.8 7\ T = b
N
<] —
~ ‘i i RVT - HTS
R = el 7
THUS
1-T7H— b e
Rc1/8 % Rc1/8 %
EREE - Z0f
42
Hé[h
=~ 3 2! o
~ || | e}
o

BEwem /o =7 0

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTk

B g]

BIYR 75 B g BIWA | H5 &% i S
i ~ 4 —{a >y ~ W ] 1
swrzoro-w | 2| 2317 F(RR5=H) 1 swrzopor |2 2312 R (=) i
@ | FTEY ®1.5X4B7& (SUS) 2 @ | F7EV ¢ 1.5X4B & (SUS) 2 ’
w2 e ,ﬁgmﬁw b M3X0.5X20(SUS) 2 -x2 |G ﬁﬁﬂﬁtﬁw R M3X0.5X20(SUS) 2 g;;;; ,”@17’«‘)/“7
® | F57 v (RRE—H) 1 TSy b (Y—IVE) 1 e
SWRZ0S0-M | ® | Ff7E> $2x6B 7% (SUS) 1 SWRZ0S0-T | ® | Fi7E $2X6B7E (SUS) 1 )
@ | ABRERILE M3X05X6(US) | 1 @ | ABRERILE M3X05X6(US) | 1 Sorvert
EEEE 1. Vaq Yy MIORELESIR ERERFR TOIER AT, (SWRZORO-O : 1€y FTVaA Y b 18REEVET,) SXR
SWRZORO-M / SWRZORO-T / SWRZ0S0-M / SWRZOSO-T (&3%2 DRIV M iESENEE A -
nYy
NYRFIVIv—
SWL
ES)
FrvIFIIV0—
SXQ
INEY
ar—tovs>7
SwQ
7
or—tos>07
SWT

INAINT—TT
NN

WVS

FA

Ny boSv 7
WVG

72



ARy PN FFT Iy — model SWR

OAIATYay  T7Vaqv b BE— b, NV ABFERAE 7))  BEIRZEE1T

INY BiEFIBERFIRE
| AgFTvavEs:P |
ot
p—— 7 Ay b_l 7
RRAZ=21) 24 P V=IVT BT R P e L E 4F— L
- - &L -- HLLIE
model SWR I:l 0 MD vl model SWR I:l 0 T SRSt fEEED max. 1.0MPa ( E22a] )
i E 1.5MPa
/AVBRBER 3.1mm2 (¢ 2.0 18Y)
ERRE 0~70C
FERRIE FZ4T7
EAEH 1 MPa B 0.03 kN
&7 ERES 0.5MPa B 0.02 kN
(1 R=b51Y) : - :
SEREN P MPa B 0.027XP +0.004 kN
. RAA=Y YV 4f Y3178 43g
B
Vel T WL J317 M 269

1. Y34 M1 BEEYVOEEERLET,

O BRABEAF T3V fk47va3y PAATIIRA TV 3 VEBERBT B EATEET,

T AEEEDL Y FTBPH L < 1FBP2

P K EEREFR
: £3gats EREIRE A T3 Bl SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
o AT N ‘ 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750
= j ‘ J OV 2 BB JP JP JP2 | JP2 | JP2
~ I K B: XA TEimF BP BP | BP2 | BP2 | BP2

Ry S, .

’é/f CO: A TEIRFT—T VT CO[IP | COLIP | COCIP2 | COCIP2 | COLIP2

¥ EREFEDEICOVTE AEsBVabE LT,

® N &

| RRE—vUVERE | V-WTETEE |

SWR0070-M[J-P SWR0250-M[J-P  SWR0750-MC-P
SWR0120-M[J-P SWR0500-M[I-P

SWR0070-T-P SWR0250-T-P SWR0750-T-P
SWR0120-T-P SWR0500-T-P

| | | i | | |
! ! o ! | ‘
\‘ ,’\S ’\\ ,l/ —" 7 i ‘ \\ ,'/
& & i | N\ /
SN it Tor B gL © :
o N4 zrx—t O i —® 4- T7F—t
M5X08 %R 4 410177 ! 14 M5X08 xR 4
3 115
4 : 42
O © - ‘ i n = = |
s g Shm ; e
N —.—@._—_——.-@:: 3 "
- B2 S0 3 ° \EEEEE
BeMR  #e 8% Eo - BerR 5 e HE
® | Yaqv b (RREH) 1 : S
WRZO0P0-M i WRZOPO-T P P V=)Vl 1
SWRZOPO T 53x6 878 (SUS) ” : SWRZOPO-T | @ | 31> b (V—ILfl)
- #2 @ | RATYTRILE M3X0.5X16(SUS) 4 i - %2 @ | ABIYIRILF M3X0.5X16(SUS) 4

AREE 1. VaA Y OHBEESEIE EEBEER CTERCEEWL, (SWRZOPO-O: 1vy bTY a4V M1 BRERVET,)
SWRZOPO-M / SWRZOPO-T [Tid %2 DRIV MEEFENF A,
2. SWR1200 [CDWCIEBIEBBLEDE L EELY,

73



BE
fEREM

S
FIFHA

FRET i

BEJIAR

ST

NMIF T3y

IT{'_
34 v Mk

¥ 2V TR

AEER

ONAGFTYary 7 VaAvh

ECEEEER Y

RRZ=I Y5

model SWR I:l O-MD‘Q

°* Ntk

V=IVTETHR

model SWR I:l O'TD'Q

o 1%
R— M 2 R—b
ERES max. 1.0MPa ( BEZE7] )
[ = 1.5MPa
/B ESERE 12.6mm2 (¢4 48Y)
ERBE 0~ 70°C
fEFRRAR (N2 e 4
fEAEN 1 MPa B 0.13 kN
&7 fEEREH 0.5MPa B 0.07 kN
(1 R=bpa1Y) ’ > :
FAEN P MPa B 0.117XP +0.01 kN
] IRE=YUVER |Ja1MB70g / F509h8 17g
BE* .
Y-NTETEE | I8 60g /750918 17g

¥1.Y3AV M1 BEYDEBERLET,
72y hEBlE SWRZ0Z0 DEETY.

[ RRE=TUEH

V—IVTBTRME ]

SWR0250-M[J-Q
SWR0500-MLI-Q
SWR0750-MI-Q

‘ 4 S
| 4
! 4$$ ¢¢

SWR0250-T-Q
SWR0500-T-Q
SWR0750-T-Q

H
Y HE
10]12

8.511.J 3 12/8
LIPK—b | 2I7A-b
[ T[] Rc1/8 ' Rcl/8
i S
ot 3 L
o ] (=}
MmAl 5| HE i WMar 5 &% HE
@ | Vaar b (XR5-fl) 1 ! PERPANCAIZ)! 1
SWRZ0QO-M | @ | T $3X8BE(SUS) 2 | SWRZ0Q0-T | @ | FTEYV $3X8BE (SUS) 2
®  AAFHEARILE M4X0.7X20(SUS) 2 } @ | ABFRIFRILE M4X0.7X20(5US) 2
@ | 7340y b (RRE—BI/ Y—IVAEE) 1 3 @ | T34y b (RRE—BI/Y—IEIEE) 1
® | FFEY $3x8B & (SUS) 1 : ® | FFEY $3X8B & (SUS) 1
SWRZOZO o) v b M3X05X10(5US) 2 | SWRIOZO o T mRMAIL b M3X05X10(5US) 2
@ | ABFERILE MAX07X12(SUS) 2 i @ | ABRERILE MAX07X12(SUS) 2
ARBE 1. YaA Y MO ELGIZEIE EEBRER TTRRCEELN, (SWRZ0QO-O 11ty FTY a4 M1 BRERVET,)

2. SWR1200 (2 DWW CIFRIESBLEhE {EEL,

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiBRD
NIK-9527
HR—F

N7 -h73

BENES
B

ERHRIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTk

Z|TL— b
SWRZ
t=7747 Y27
CEFBALL/NILTD)
SWRA
XZa7)vaRy b
NYRFzVIv—
SXR

[=p VR
NYRFIVIv—
SWL

949y

FryoFIvIv—
SXQ

INEY

ar—ho>07
SWQ

7

ay—tos507
SWT

INAINT—IT

Ny o507
WVS

FA

Ny boSv 7
WVG

74



ARy PN FFTIv— model SWR

© R—+F+7v3v
TRE—IY AR

SWR g - M mEs - D -D HSWRO030IT T T T O —H— b 55 L UBBRRA— M B E A,

007
012
A

025 - - -
SwR 85 0-m A -

075

\

120
swr 3 o -m w1

am&‘g% R—brATvaviEs

BREZRRT ST -/ BEREEREIOERE., BELGAFINTESRILT,. I770—&B37 -7
ZEMRAITITVE T, HBERBANDEMPERALHEL, SFMLICEOEHRVET,

I 77 tih

o *—tr7vavis F| :BERER— M
RRE—VUVHEY— VT ST EOBERBITS ), REGEBERITE BB, ORY b\ FFIYT0—0
BERRERRIHLETEET,
HRITEVHVREEERICTTARILE,

© 2E[RIA)

5umBTF

SWR



R HE SIS b — (i PR dop e, o, | B=RATYEY [
EEEA oy FRERT s Hiem NETE | MIFTYaY ST RAEA AEEE

© VaAr Mg (T7RKR—- MR

RAZ—=I)VIHR Y=V ETERR

003
=2 007
SWRHFO'M[}{j'ﬁE SWR 02 0-T- -[mes
050
o o
025 |mias 120 |Enes
SWR o050 0 - M - - SWR 0-T-~- -
0w [ o :
120
230
\ N N
= 5 PEESE - 5 PERESA
IR figms IR RS

I793aAVMER
I7HR— DT aA M 2 BEL Y RIRTEE T,

Frv IAEL [REMLK]

=

vasyritgne HEEE

F v IRTELERR (SWR0030 F T v o RMEHEEHY EEA)

Jaq v HMERES @

SEEETZS SIEETZS

(v=wrs7s ]

Y=IVT R T %
SWR0070-T ~ SWR0750-T I #3
SWR1200-T, SWR2300-T (% [S]*

EEEIE %2, SWR0500/0750/1200/230012 20T *OU VIR A Z— 1)V ZQIUCERY DEET,
Frv IAMEROBEIR. P31~P34 AETEZHDY a1 MPEBEREBRBIZEL,
%3, SWR0070~SWR0O750DF v I FIEXAZ— ) ARIDHEBTVET,

Y= VT AT AAICF Ty o R E A DT, SWR0030-T~SWR0750- T 31 > Mitkn Bl E\RE| L VET,

4. SWR1200, SWR2300( &R A Z—Y UV ABICF v IR Y —IVT A T2BIEERB F v I REBIET DT,
SWR1200-T. SWR2300-TD Y 3 > Mt#kEE S (& |S | £BEVET,

I7HKR—Fb

FryoRmEL

*0 1)y *2
w3 e

T7H=F Fruoh SR L
(AR —)IV) V= IVT BT ZN
hEHNET, I7HHATEE T,

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiflReD

HR—t

N7 - h735

BHNG
X

ERFRIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg T

SWR0010
0.5kg ~ TkgT#

Z]|TL— b
SWRZ
t=7747 Va7
GETRIE V)
SWRA
RZa7)vaRy b
NYRFIVIv—
SXR

ORy b

NYRFIVIv—

SWL

eV

FrvoFLIIv—

SXQ

INEY

or—ro5>7

SwQ

7

Ory—to307

SWT

INAINT—TT

NLy bo507

WVS

FA

Ny o507

WVG

76



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

© 3kgA# T76K— %17 SWRY0010

G SWRY0010-M
SWR0030-M
2 np 2
| = | == |
¢34 ¢ 38
I7HR—bF 1 2K—F T7R—b 6 K-+

DIDEYARXT Yy TT3kgaRORY NV RF VI v —ICIT7R— % 6 R— FREAIRETT

77



S
FIFHA

fEix
RETIHR

"=t 7v3y
Jaq v Mk

FaET AT 3> wusn | ozEE | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

9577
® BRER I XRE—Y Y o BRET: Y- INTHTE s
SWRY001 0 - M - B SWRY0010-T-B

FH— b
2 P

NIV - h75
T4~ No. BHNE
WX s &
. 1] O V3 ~ = =
0 EHEDN=I3VERTY, ERWA - ZOf
. DNMIA T ay (BHE-ITT7I3A4VF) s34 7Ya HRIE OV TIEP37~P74EBBIEE L, G
|INS  TEEL (2% -
B \UAET(15) AN
CO1 : =TIV AT (1585 —FILEETm)
€02 : m—TIRNVZBF (1567 —T)LEE2m) E -
€05 : =TSNV ST (1567 — 7L EE5m) =
) #EEDRs2817 (1618 e
K  /NEHEEZA T (458) SWRA
R P ITTIAAVEBR-b) RZa7)baRy b

NYRFIVIv—

U01 : BikEBR(BHPKZ A7) (16887 —7 LR E1Tm)

SXR

U02 : BiABIB(ERBAKS A7) (1648 —7 )L EE2m) —
U05 : BkBM(H Rk 51 7) (168 —7 L EE5m) KT
W N IE GEEAEAAR A7) (5358 4-NPNALER) R
WX INEBKTEAE GEEREAA R A7) (55 2R 4+ PNPAER) FrosFaye-

¥, V=)V T A T2 DR TIE NPNIEER/PNPALERIEICTW G N R RZ =V UV ZDER DI TWXIEZVET, SXQ

INEY
ar—ho>07

o {Ti% ® HEHIRE Swe
AfREE kg 3 jkoN) EZ— oSV T
EBREE mm 0.003 ’ / SWT
U7 b8 GAHLE) mm 0.8 nro—17
HABNE—A L | @IFAE 5 / Nevrozz

0.75 . — /] WVS
N'm | RLYAE 12 ‘ BAERIST ) ~ R
FA
meERED 1.0 / INS ANV
BHALITES | RERREN 0.4 ) / e
MPa | THE 15 05 7
ERRBE °C 0~70
fEARR N2 gy
WEEE < 25— 85 0-25 e I
(K AFER) g | V=LA 60 e
I7R—Fk M3 X6 K— k //
0
X ST E T 3 VHEEIC DL TIE P37~P.74 BB T, 0 03 04 05 06 07 08 09 1.0

HHEIT7ESN (MPa)

78



ARy PN FFT Iy —

© SWRYO00104A2~F &

® ARTiE (MIFA T3> ELE)

RRB—= AR
SWRY0010-M

3-¢34 R
Y7166 (BEHZ)

6- T7AR—k
M3X0.5 %

1-¢5h7-0012 E (148)

79

Oy oKR—*h

2-01.570%m 22

model SWR

~
)

\n

~N

YyY—RKE—b =5
M3X0.5 %2
M3X0.5 %9
248
¢20q7 2005 " 204
M| N )
! A ————
B
© @5@ - @@ ©Q || a9
— T X % z gj
w%i L - " i ] IN
\ B> !
| = j e !
& & iy .
TN
38 NE
alz 2-M3X0.5 2R 4
i , 2|«
i i - ' pog s ;"T /
< © - 0 OO LIS
~N g B
N
1-¢3n7-0010 >~ (138), ] 6201770 " 204
248

130°

6- T7BAKR—F
M3X0.5 %Y

3-M3X0.5 *VE 45

Y=V R TR
SWRY0010-T

2-915%0% %17




S
BIFHA

&R

1%
BEJIAR

o NMFFF T 3 VERARTIE

X ERHEETEIE P79 ZBBIIEL,

RAZ= )5
SWRY0010-M-B

¥ BIBEBDOFMLARIL P41 ZBEBIEEL,

|Gl
BHEE IERIEA A/ N —

AL/ )
[ W P

x@@ T =

\‘ -

=y
Rl

U\ RHF)

BR-B AT

‘\ — W
Doi== 1

e -

i — )
[HEHRE ]
BAEE  ITIRRLEAS/ N —

(E@ERALEA/N—)

!

=

5

[HI

e
1

Y—=IVT A TR
SWRY0010-T-B

R—bT7Y3v

s | MirTvay | A

RAZ=2E
SWRY0010-M-COL]

X BIRERDFALARIL PA3 ZBIBLEL,

Co1: =7 IVRE Im
C02: r—7IVRE 2m
CO5 : =7 IVRE 5m

B -COOE1 T
(=TI Bi5F)

B -COLZ 1T
(Gl AVE S =)

g A

CO1: 5—7IVRE Im
C02 : =7 IVRE 2m
€05 : 7—7)VEE 5m

Y—IVT BT E
SWRY0010-T-COCJ

AEFERE

RAZ=2 Y23
SWRY0010-M-J

X BEEROFMIRRIE P37 ZBBEEL,

15 2

x4 (1648 L At ERK)

DF11-16DP-2DS

BB 21T
(Bfgax o 2%2147)

B 21T
(Bifgax o2 %2147)

6.3
Eend

AR B (1648 O EHE)

DF11-16DP-2DS

V=T BT E
SWRY0010-T-J

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

{ERD

+
9507
fiEiRsD
NIF-9507
H#R—F
NIV7 - h735

BENER
XS

EEEE - Z0ft

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTik

Z]|TL— b
SWRZ
t=7747 Y27
CEFBALL/INILTD)
SWRA
XZa7)vaRy b
NYFFIYIv—
SXR
ARy b
NYRFIVIv—
SWL
949y
FryoFIvIv—
SXQ
INEY
ar—ro>07
SWQ
7
nsy—ro3527
SWT
INAINT—IT
Ny bz 7
WVS
FA
Ny boSv7
WVG

80



81

ARy PN FFT Iy —

© SWRYO00104A2~F &

o NMFFA T 3 VERART A

X R ETEIE P7I ZBBIEL,

RAZ= )5
SWRY0010-M-K

X BIBEBDFMALARIL P53 ZBBILEL,

B FE \
F7Tavir—7Ib
SWZ0KO0-CL[]

P.55 BE]

By

NBAEESAT
BEK 51T
NEEAEERA T
[ T Tl
L Iele]] R,
[ T %m
RAFE o
FFvavr—JI PR
SWZO0KO-CL] N :‘“

P.55 &8

Y—IVT A TR
SWRY0010-T-K

RAZ=2 )5
SWRY0010-M-R

X ITYaA Y b OFBEIRRIE P71 ZBRIEEL,

I7V3MVMREAT

I7J34VbREAT

T Jele) T

Y—IVT BT E
SWRY0010-T-R

model SWR

RAZ=21) 5
SWRY0010-M-UC]

X BEEROFMEIMRIE PA7 ZBIBEEL,

U0t : 7 =7ILEE Im
uo2 : 5—7IVRE 2m
Uos5 : #—7ILEE 5m

BikEE ([@RHAEAT)

BB U2 AT
BikER (EHFHKE1T)

|

35

==

uo1 : ¥—7ILRE Tm
uo2 : ¥—7IVRE 2m
Uos : #—7ILEE 5m

\
‘ 4.1
L 15 25

V=T BT E

SWRY0010-T-U0L]




WEBE | . | A x| oy | Fo b7V
gm0 | ghmm | 0TE MIATVA

RAZ=2 Y E
SWRY0010-M-W[]

X BIBEBDOFMLIRIL P61 ZBBIEELN,

BERW/ WXEZ21LT

¢¥M%§@(¥§%M%947)\
=

b@@gn \ﬁqﬂw
= -

13

-
i Il
RMEIES I
i =

BEW 21T 4

NS KER GEEMK 21 7)
/) u
—0 ™

Y—IVT BT E
SWRY0010-T-W

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

- b

N7 -h73

BENES
X

ERHRIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTk

Z|TL— b
SWRZ
t=7747 Y27
CEFBALL/NILTD)
SWRA
XZa7)vaRy b
NYRFIVIv—
SXR

ORy b
NYRFIVIv—
SWL

940y

FrvsFIIIv—
SXQ

INEY

ar—ho>07
SWQ

7

ay—tos507
SWT

INAINT—IT

Ny bz 7
WVS

FA

Ny boSv 7
WVG

82



ARy PN FFT Iy — model SWR
-

© ISHEF  «BBURAO—BEBRLTOET, HEIcOLTIE. JRAHLADYE XL,

LI BN |

jj T 7 L _
’ D | M ¢ | 9
¢
o ¢
i/ \j i fi i
---------- il LY 1EHJ
— i = ==t
W i

e B
EEHEES YR —RERRBLTHIRNE, ek

FARICHERTTRETY.

83



KR
fEREM

S
BIFHA

(i
BEJIAR

&R

© B%EF  «musfo—mEBHLTOET.,

"=t17v3y

SR | SMITTYaY | T

Sz et AEFER

FBIC OV T BIEBELEhELIEEL,

eSWTI7O4— bS5V 7% FERALIEAKREEDH L

BARTI7O7— ISV T SWT ZERERT 2L TREARY PRICHWISHEGEARY hN\Y FFI VI v—

EBVET, Fley BHETIT V34042 L HREIETT,

model SWT /

Iryasy—tosv7

model JVD
I7I30YE (25— @Ry H@)

model SWTJ

SWTHEZav Y

model JVC
I7VaAvb

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiEiRsD
NIF-9507
HR—F

N7 -h73

BENES
X

ERHRIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTk

Z|TL— b
SWRZ
t=7747 Y27
CEFBALL/NILTD)
SWRA
XZa7)vaRy b
NYRFIVIv—
SXR

ORy b
NYRFIVIv—
SWL

940y

FrvsFIIIv—
SXQ

INEY

ar—ho>07
SWQ

7

ay—tos507
SWT

INAINT—IT

Ny bz 7
WVS

FA

Ny boSv 7
WVG

84



85

ARy PINJFFTIvy— aEssm

© IEFE
® [ LOEEHE

1) fLiRORER

O BRBOAKEHRD L. SERCREL,

® EAITVEAIZ
SWR0030, SWRY0010 |3& 1.0 MPa. &1& 0.4MPa T,
SWR0070 ~ SWR1200 I& & 1.0 MPa, 1% 0.35MPa T9,
SWR2300 I¥ & 0.7 MPa. &{& 0.35MPa T,

2) ZZERIRKIE. TREBSZEICLTLRETL,

O EEFEABRIZ. 490y I 7EMBLERZLTIRLEETL,
FH— BEETCI7EAPEOIE>TENRICLZEILTAY 7
WEETY —IVE T EBIELE T,

[2BOEHAEZERT 25BE]
2MBRATIVOEHFAZ CEALEETWL, 2MEBY YV IVOERF
ECHERADBEIE. REDHEIROFF IOy VAT T 7 KM
TNBEOEELTLEEL, UU—RAIICI7HMEEEN S &
Y=l NV F) BETEERBNDHYREKRTT .

£l 2BV YT ILDBE. V) —XRETEROFF IKEo 1
S, OV IVEELETDOTTIERLRLEL,

7., TAIE
L SumIE

Y=IVT7 I F1I—2ALT

[BUBOEMAZFERAT 2155]

BMIBIFY—X b 20N)V 7B TERLEEV, FEELEET
BIROFFBSIE. OKRY FN\Y FF I v —DFTFHIEHEEICKY
) —RRETH>THEOY VEELETDTTERSLEL,

%
{ SumLLF

V=T F1I-2BIT

[t/ T EBET B15E]

ARy MN\Y RF VI v —OFEAERAICY—ILT7 IV F1I—4
CRILC3MBIO—A RV 2DEHAZERAINZIGZE.
SETRBALE/NILT (SWRA) A EEL,

SWRA ZETRFHLE/NILT

) —ZBMIT7HFREMBEDIH THIETES/NILTTT,

HZOT P19 ZBEIEEL,

model SWR

(V=70 F21I—2BADOEHAICDONT]

YV—IVT7 O F 2T =2 DNV T 2 UBOBRAEERT HIBA.
HRY bN\YRFIVIv—DT 34> MERIES (Fx v 7HM)
EBRELTLREN,

., ZAIE
P SumBR

3) ARERICOVWT M4 T3y (Bil)

® K- KEK - RE - CFERORE - BE - BREDSHEHAD
FEINTREBALEVTIREL,
Tleo U8 - YIEDHR - HEE - RNNY 2B ENRBLTVEIRET
Tl BEOEEFRZSIERITARMIHVET,
K - KIS - TR - PIENHG EREL TWBRET Tl IP67
SISDBKER (FEEMBEKZ A T) BHYET,

4) R - BERFROBEAOBEICDOWT UMIF T3> (Bil))

O BERE CERER) TAORY bN\Y FFI I v—ZHE -
BB LTSS, HRT2BEEICHERER (R/I\-7HE) H
RELET, MBRARIKLY IV 27 N TO-THRIEH LT
BIREORBNFIELARML. 6> EDBILPEFRICK Y Rt
LRETARI HAMELH Y EEFROREALAEVET,
ORY N\ RF v —O8R - BEREIE. RAESZERT
LIcREETIT T REW,
ERRBIRD 40 ~ 60%BRA 2 EFBEZTOHEIE. EROEHZ
WHNCERT BT LEHELET, (AVE2Y M TO—TORAK
mLEDfc&H)

5 SWRORY bNY RFz oI+ —BETERBDIE

® ORY bN\YRFI I v —BET, MEEZDT S EHEEEDOHIRICD
BN AZERBRTY, DRy bE LG TL— POESTIF &7 >
THSIT7EHEBLTIIREL,

6) MAELBT/\Y PR (RE) ZT3HBEICONT

® ORY bN\Y RF T2 v —ZHERERD TE - BB 5958,
BARIZE—AY P EZIFHEVLSIT>TLIEEL, ORY MY
FIvIv—DFEEE. AIHRERICH L TRBED O 1 XEEE
LTLEE W, BREERRE. v — VRIS AR ESE K W KE
WEFELRUPEENECHEVESICLTLREL, &y V—IVE
Blt3T2ICEEL T, FRMUEREBEUNOEER (XFT) %
RIFTLEELY, FAUBREDEDHEN (XFT) HEWEE,
MBEROIBEICHES 5IREEN B TS,



WEEE | oo % s | B b ATV
BEHE | R | shiem MITTY3Y a0 g | BHRER (e KOSMEK
iR
7;77
O BT EOFEEIE s
1) I7 74 a%BLEESEI7EHIEL TS, 6) SMIFA T 3 v BIE QRS NIE-9527F
O AT IT TN AEBLIEESEGE RSAT 7 A LTCRE ERORSIE, BRIV Mesmlicz ooy 458 (R —RY PR
O LT —AEICLBBERETT, 1401 H42) E2HLTHS, FOM wwr«mwum . S
- M3 AATIFRIL b 105N - m I
\ . 5
2) EEHONE - M4 AL E 1SN - m " 7
© BE - BEHF - VIORANEE. RABTS v VI TEERLDE EHHE
CREACREL, EBRTOTIPIMNES. TTRNOHEREORE  7) SB&HE0S% s
IKEET. O® HIBRICARBEDI 7 EMHAT 2 L. BERREAMRRICES &Y. aasE- zof
® ARITFTT7EBEADTS - FHMEAZRLLY 2HEIESRIFTOELA, ORY MY RF I UY v —ICEAGIBEERETE BATEERA
HYUET, I7EMEIC. AE=FOYbO—F (A=F1 V)

3) YoIT—TDEES ERIUIS, BAICTTEMBLTREN N\ EFyIv—
® LT TEFRENDEIE. RIWESRE 1~ 2 1LBELTENT
KFEWV, Ffey BEMIRE. ¥—IL7—TS0RMHHEERRIC 8) Fq—FIBOLAMERE SWR0010

BRESHNESERL T, BEGHIETE>TEL, 0 T —FUIBORRE—Y UV EEY—ILT E T ROUBHRE TR
YT T OTNRERERR P T 7 RNORRIC U ET. TFROHFMUBREBELNIC LT EN zBTL—t
TDEEY—IVTRTRZEY—IVERIE. BRICEEETHRME SWRZ
4) BIE T —TIVDONBH LK UEIFDOEE NWMIA T a > (BiR)) -0 N N =n, . -
o REMELAOBENR (RFT) ERIFTIREL P
® ORY FDOEE) - EEREFICER - 7 — T IVHEIERSNGLK DI GEFRBELE/ L T)
B L. /\YAEHER . O27 ABAAIHDDSENE S ICERE O KEHEDHE I BRE SWRA
LTLEEW, N ZERE . J27 ZEBANADDHD B LWHRP % = SEZSEEZE Amm @) <= a7baky b
D2 R, BRAREREITTENBYET. SWR0030 +08mm NRFEZ T
" o [o]o]o] SXR
B e R R SWRY0010 +0.8 mm
=t v - —JIV 2V TET + aRy b
X Bt o™ O Anbhhi i Sgs SWR0070 =08mm L= N RF T
- | SWR0120 +0.8 mm A ol
[ ]® SWR0250 +£1.0mm ! I R
(mEEE SWR0500 +13mm -ﬁgg oy
0 FrosFrvIv—
U E@J SWR0750 +13mm o
) ) ) . SWR1200 +2.0 mm @ KEMBERE
® SEREESENYMI BB, HBLBRESREBNBESRLENHT SWR2300 20 mm e
TEEERLEY, BNBESEL SHBEBIIESHIC/ 1 AMEET S #
AIREED DY E T, Flee MMIA T a3y (BME) HRICERT S - @ ERAEDHFAMERE
r—TeoEE LTEETRD 2 DDESEERAL TRRSE, /A XA T wamE 0 Ao k5597
CHET HOJREMD B ETDT, W MEERT T EHELET, SWR0030 6=15deg O SWT
SWRY0010 0=1.5deg )
~ ~ SWR0070 =154 o_ofofo] Il nin7z7,
5) RRZ—=I YV Y—)V7 2 T2 DB, B L =lodeg o : i Ny bo527
® TR &, FED MLH THF T REL, o= o] [ Io] s
A OBEBOE Y EFE L. RRE2—S UV R/ Y=L TR =20e9 FA
. _ . . SWR0500 6=1.0 deg @ |EpMumeE Ny VoSV T
R RN B Ny bo5YT
BMEH RN E SITRIV b THZITHHT TR SWR0750 9=10deg e
i NIV G | AL AR S LY (N-m) i
SWR0030-M M3 X 05 4 13 SWR1200 609 deg
% | SWRY0010-M M3 X 0.5 3 13 SWR2300 6=0.6 deg
N [ SWR0070-M M3 X 0.5 4 13
[ swro120-M M4 X 0.7 4 32 _ s
I\ SWR0250-M M5 X 0.8 4 6.3 © B RO EHIERE
& | SWR0500-M M6 4 10 % e
~ | SWR0750-M M6 6 10
I [ SWR1200-M M8 6 2 SWR0030 0=23deg
SWR2300-M M10 6 50 SWRY0010 6=%3deg
SWR0030-T M3 X 0.5 4 1.3 SWR0070 6==*3deg
SWRY0010-T M3 X 0.5 3 13
[ swWR070-T | M4 x07 4 3.2 SWR0120 | 6=x3deg
| SWRO120-T Mé4 X 0.7 4 32 SWR0250 9==+2deg
I‘S SWR0250-T M5 X 0.8 4 6.3 SWR0500 6==+2 deg
> [ SWR0500-T M6 4 10
1 [swrozs0-T M6 6 10 SWR0750 O=22deg
“'| SWR1200-T M8 6 20 SWR1200 6==+2 deg
SWR2300-T M10 6 50 SWR2300 6=11.5deg

RAZ=2 Y/ Y=V 7 LT 2ERHT - B LOBRIE, (T8
DEVEESEBRVKSITERLTLLEL,
NBENTWVWBEVEERAE T ICETIII5Ea. E— X2 MEED
BRENGVTEDBIET,

BT EOFEEE BRENGEXT,

¥ HEFEEIEIL P.O05 £#28BLTLIEEL, RN EDEEEE - 25/ S - (T

86



R

ARy PIN\NFFTIvy— aEsm

model SWR

87

©® FEZEIE
O BT EDEEEE (FE)

9) EREER (LvTaVIK) ODIRZ—YUIREY—IVTETZD
RBAFI

O EREROIRZ—V UV AEY— VT A TADRFIE P25 TH
DR [) 7 bE]~ [V 7 FE +0.5mm] OEBERTIT> LR
TN,
)7 FE+05mm L EICHES L EETERLLGRBNDHBYET,

10) DBERIDY —IL7 ZT2EY—IVBEDRBAFT

O DBEHOY—IVT A TREY—IVBELEDAFTIE. P25 THD
L) 7 FEIUETIT>TLREW,
Y=V T AT RIE RAZ—T ) AOIEL (V7 ) #ilck
S TERHIBIICBERR L £ T,
Y=V P AT REY—VBEDORBICIE. BEMEERITRT LR
"LEY,

2 L |
+
o8 el TRA—
-+ M DUPZ
N ﬁi—l -
= @:\<
£ = Yy
— a] V=)
gmum %'; TETE
i;'%? R
22| T [=
SR L
TR .
(74> TRE) BT
PEET .
GhLikey #~— ————  EH

11)-B 1 N\ RigFOESHE MIA T3> (Bil))
O N\VRHEFRATIE RRZ—= )R Y—)LT 979#\ CBR

EBEYVEER - F—TIVOEGIE N\ AT TITVWE Y, i\
FALEAN—ZBA L TN\ AT ZEIToTLEEY, ZOB. BR
BEEVHAREATNTWRN\T Y VTN LIBEE. TRO
(B ETE] ICEHDEY BEELSDEEITER L TR T
{feEw

EEIEAN— 916N

E@EphLIEA /N —

A3 VN -
b7y @ﬁ@a iiim’-@
! Ly Jil!g
I3 NOIVYT
< A2 —fl Y — L]

(B &E~TE]

Az SWR0030/0070/0120/0250/0500/0750/1200/2300
MBESICFRL U\ YV IARDOREZEDETILEL,

NIy

2 5+0.1

NV (RIS S 0 280°C 3BUATIT>TLREL,

N ZHFBONERIE S 1.6mm RIS LT T

@ 1.6mm ZHBZ S EEBEHIEHN—HEETELGLEVET,
[HERERE]

AWG26 514 XE LLIEZEN K VINEVWEREE SERAEEWL
AWG26 D FEBERULDERHIHBZISEIE. BEOER
HENDEREZERLTLIEEL

ZOHE. N\ ABIENRS KON BOZ@ IEA/N—HDFIETE
BWeORBEICE CTHENGETF 1 — 7S THRGE T > TLEEL,

ELERRLIEA/N—DBTF T &, M3 SATFUSRIV b imsRicxsy
Ov7& (RU—ARY R 1401 1HEG) Z2HELTHSETIFT
{fEEL,

« M3 RB7UTRIL FOFET bV D 0.5N-m

12)-D/E/G/H/)/L: ARY 224 TOEAE OMIF T3> (Bl)
® IXTRIX

BIENFELICEAL T ZEW,

-D/E/G/H/L 24 &, a7 2ERCIESH LTLIEEL,
BARBPR LIS ZT>TVWEWEBEARART 9 alsEMH
HVET,

-D : D-SUB O% % & M2.6 XY DI+ b)Lo 1 03N+ m

13)-K NAEBNEEZ A TOFEREDER OMIF T3> (BR)
O NRBIEEZA TE RRZ—=Y UV Y= VT ZTRHEIC

BT O— TSR CY. BETO— 7% — T IVBHEN S
—EUEDNTIHY R B> TVET.,

br— IV, BEEREY 70— 7 &R LA THS S
<REL



© FEFR

® R - RIR

1) #EROEMAN L & ESTRDERT

O HEBREIWNTEIEL. WERENMADZE THLOBPREHLNEBESH S
NTWBT EERER L. EARYEREER L TI7EEEPICEAD
BLIEO T EERRLTH ST TLIEEL,

O BEENT 3851 RV b OBEHFPRKBOEENEVHEER L FBIC
ToTLIEEL,

2) RAZ=V V) VE Y= V7 BT ZDFERITONT

O JAZ=V ) VERDY = VT X T 2DOT— N\BERmPEERITENY
2Y), #HEOBVMIEHLEE LIEEEERT 2L, MBROBERREY
EBEAR. I7 RNDERERICEVET,
(F—NEBEEE DY) ROBGIETREZEL,)

el el
X O

3) BRE - BRI b - ERICERDEODERNICE LD mRZ 175 2
TLIEEL,

)

4) FRNBIUEHNICRRET > TLREL,

O® EXELBITENPMENMIBELTWS L, BRESHEELICKL
HGUET, | PAZOEWARIZRATEENWGEH T IRETHER
L. I778—&f72>TLEEL,

O ZEABICEMARANRTI o iBs. BRERMEROICHIR, BiR%
KHELTLEEL,
migER, A=) vA@loar e F7O—JICEERRS SN
BE. MHORBICEY £, BEERN LERAEITSEIL. P87 D
BN\ ABFOESAAORIR S TAERERE L T LT,

5) HHET T DNESTHEHORERL TS REL,

6) BIFIEAL—XTITRNENZODHERRL T RELY,
© RPEME LK. BESHTEHSIIELSEFI BT EZRELT

<RREWL,
BEREICI7RNDH25E1E. F—/I\—K—l - (EBHIHNETT,
LHABHRLDIF LT,

7) HREREYTSHEIE. BB - KDEL SRE LUSERICTTE S
TLIEEL,

8) A—/N\—K—)l - BEIZHHIBRLDIFEEL,

WEEE | . | B s | i gy ey | Ko M7V
wiesE | o | ghem | TR MIITYEY

x H@EFEEIEE P05 ZBRRLTLLEL, CEBURVEDEEEE - 85/ SR

* fRiE

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

faERe
NIF 9507
- b

N7 -h73

BENEE
xS

ERHRIE - ZOM

SWR
3kg ~ 360kg it

SWR0010
0.5kg ~ TkgmTik

Z]|TL— b
SWRZ
t=7747 Y27
CEFBALL/NILTD)
SWRA
XZa7)vaRy b
NYRFIVIv—
SXR

aRy b
NYRFIYIv—
SWL

949y

FrysFIvIv—
SXQ

INEY

ar—hto>07
SWQ

7

asy—ros527
SWT

INAINT—IT

Ny o507
WVS

FA

Ny boSv7
WVG

88



AREIE

©FEFE
® Bk EDEEER ® R - 2R
1) THGM#HEBBRERF >ADERK> TLREL, 1) HBOEWMAN L & ESTROER
© HZEEMEREEA LR - ZBOIRWL. X7 Y RAE I O BREBEENTERE, WA DZE THILLEPREN LOES
RAGHHEBREF ORADTOTLLIEEL, DEENTWB I EZzMHE L. ENRPERZER L CHIE -
I7ERPICENDES G I LZMRBLIRICTO TR
2) RE2ZHBRTHE TIE. BEOIKRL. A LZETICIThAEWL T,
TLREL, O BEFBTZHEIF. NIV PEHMOREHEVHHER L LRIC
O Hi - RBEOR[URPERIE. RESMEDRETHILLELHEE To2TLREEW,

FLEMBENGZENTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEMNT &R LRDRS2WVBEHNESNTLS T EDHER 2) EXbray R TSI v AYIFEMRISERLTILEL,
ZTV. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEALEL O RAEIENHPEE LLEFERAISE. NvFr - V- ILEZE
BofTEZEBBLTIH ST TCLREL, BT, BERRYH - T7RNORREGVE T,

® EHFELBEROEBOIMN LI, BEBOREN LA >TWVWEHEE
HHYETDT, BEHNTH2THSTo>TLREL,

@ i - KEZBEHY S55IE. NIV EPEMOEEHGELDH

BLEBIT>TLREY,

3) VST (UVE) BFRE. 7SV T (U VE) IKENGENT
(REWV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

3) fIBRHIERE (SWQ/SWT/SWP/VRA/VRC/VX/VXE/NXF/WVS/
WVG/VWH/VWM/VWK) OEEEE (7 —/\BEEmPEEME) (&
EHNITERLTLIEEL,

® B RDIESE (VRA/VRC/VX/VXE/VXF R <  SWRIFT7 70—

4) B—. 7—UDBETBEMRICER. 7— 7 HEERICIZEDIC R— MIEDBEDH) ITIF V) —Z> JHE (T7 70— ##8)
ADBWVWEWE, RE2EREERLTIEETL, DB, BYOREDREEITO CEDERET,
BL. B&ELIZENPHEOH ZBRESERETERVEES
5) PREPBEIELEVTLREEL, HUEITDT. 7—7 - INLv MESRBFIEYHENT L %E
O DBEPYEEINET L. REBABAN TH > THRIAD TEEL BERRLTEBELTLREEL,
HYET, ® FNHEELEEFEFERTSE. NBRADBEARPHEAR.

I7RN - BRNOREICEY ET,

4) BEE -BMARILE - Fv b - LD - U Y BEITEADHEVD
EHICIBO RRZT > TSREL,

5) TEENRICHIEDHEVODEER L TS IRE L,
6) BEIRAL—ATREENGEVHIHRL TILEL,
O Hic. REEKE L&, BEBISBEIZELIEBETS

TEERRBLTSEEN,

7) BRERET 256 BEFAX - KDEHLSRE L THER
IETIF2TLREL,

8) F—/IN\—KR—JL - BEEGHZICBRLDF LT,

905



R EDFEEIR RF - IR fR3E

® Rk

1) RILAMA
O HRDORIEMBIF. SHTBHER 1 FH¥. KLIIEBMAKE
TEDSBEVANERETNET,

2) {REEEEE

O RIBABHRICEHDEFICK > THEPTESGZE CIIBEE.
ZOHBOHBEDOZIME IE, BBEZHHOEETTVET,
L. ROEBICERET 2 L5 GRHADERICHND S HE
BEE. TORIEDHREELNSHEATE TV RIEELRT,

O ROBSNRT - RRDTDONTVEVEE,

@ ERAEMOHITICL Y. FEAGREDTERAIN. INITER
THWEL EDHE,

G FAEANORETEERPERRVICKS15E,
(B=ZBORETAICLZRBLELELEHET.)

@ HEORRAIN HHBMAUNDERICKL 55,

® HHDBT O UANDBCEPEE, BN TH - BEBELT
WEWBHEPEEICERY 555,

© Zof, REPKEBICERL. SHOBETEVES,

@ BEPHITERT 5MRBEBAE IIIBE A
(AL - TSAFVY - V= IIMELU—EDEEME L)

LH. BAOHEICL>THEFREINZEER. RIEDHREELS
RATETCWREEY,

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NIF-9507
HR—F

JAVI 2R

BHNG
X

EBRIEA - TOM

AERRA

RO LORESS
(55 22

RHER
2iHE
HR 4R
HE

ES]
i

EELR

906



927

RUAEN

ﬁ%%ﬁi‘\ Address
EREELSR

((YKeSMEK

Harmony in Innovation

itk - T8 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

BFs =K T651-2241 EESHEHARZATEIES

S— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T331-0815 AEREBE SO T HItXAREI4T B818EH

—— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T243-0014 5)I|REARTAERTS T H35-1-305

S TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHELRHHERERE2T B10&E#1

- TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426
T812-0006 EFEEMATIEZX ELHITHES-10-101
TEL.+81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-87/87

sEoh

T651-2241

HRERHAHARER2T B1ESS

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, 651-2241 Japan

BHERILR

USA

THA)NERE

KOSMEK (USA) LTD.
BEAN

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

7 hTUA%E

KOSMEK (USA) LTD. Atlanta Office

TEL. +1-708-577-3275
303 Perimeter Center North, Suite 300, Atlanta, GA 30346 USA

Mexico AETO%E TEL. +52-1-55-3044-9983
X210 KOSMEK (USA) LTD. Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico
Euro pe KOSMEK EUROPE GmbH TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
I—gw/s B HE A Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709
Habi=d) A s . .
FEX(EAHS ﬁfﬁ'f‘ = S LA AR = 221 F 55 S RILRIT 6012
KOSMEK (CHINA) LTD. ZEsthiEA Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
: TEL.+86-769-85300880
China =
® ’“5%%’5 T e LRRFE R RSB 155 REAAE01SE
FE FHR(LB)HBERAT Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China
. TEL.+86-27-59822303
Et}ig%%ﬁﬁ = A BOE T O AR F MR X R AR RIAR-502F
TR (LB HIFRAT Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
India KOSMEK LTD. - INDIA TEL. +91-9880561695
PN FIE 4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India
= . +66-2-300- . +66-2-300-
ailan 2 A BIEFR TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133
24 Thailand Representative Office 67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
. TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
Taiwan B4 A
o HABRAR BB EER AR 16F-4 (ERERES)
8275 Full Life Trading Co., Ltd. #&f{IEE 16F-4, No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511
Ph|||pp|ne5 G.E.T. Inc, Phil. TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286
T4y RIS Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
i i TEL. +62-21-29628607 FAX. +62-21-29628608
naonesia PT. Yamata Machinery
AV REYT TR Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




I)7REENS

el - E - mETY 7 N . e - .
BB T BB A ki - AL - BIR - FEM - RE (LS TU7

@ﬁﬁﬁﬁ-ﬁ%ﬁﬁ(@ﬁ$)\\ ‘////%ﬁﬁﬁﬁ(é“tiﬁ)

N FHRgsmbEms (o) |REAT)

SUNTDI T
AINEERF (EmE®) =g Ak - RE @fE) TV
PERERAT (BEAMRRMT)

Global Network

[ )
° ."Europe
° ° . ° e U.S.A.
India 6 04 °
o 3% |
o @ o Asia &-Mexico
o
()
e Brazil
Australia. e
o
e ® Korea
[ ]
China o * Japan
[ ) [ ] ..
4 ® Taiwan
® RUMEANS JUERM Thailand o Philippines
® fR5T/E -
Malaysia
L) .
Singapore
®_Indonesia
‘ { Harmony in Innovation
OEMLADHRBLUTHIONTIE, IRBHLEDE T, JQA-QMAT0823
Q@ZDHZOYTDHKIEFELGLICERTZTEDHVET, DRAY A4

928



	特長
	使用事例
	断面構造
	エアポート説明（ジョイント仕様）
	電極説明（オプション）
	形式表示
	外付オプション一覧 (電極 / エアジョイント)

	仕様
	連結保持力
	リフト力（払出し力）
	外形寸法
	SWR0030
	SWR0070
	SWR0120
	SWR0250
	SWR0500
	SWR0750
	SWR1200
	SWR2300

	オプション取付部寸法
	電極オプション
	J：樹脂コネクタタイプ
	B：ハンダ端子
	C：ハンダ端子ケーブル付
	U：防水端子 (簡易防水タイプ)
	D：D-SUBコネクタ
	G：丸形コネクタ
	K：小型電力伝送タイプ
	E：パワー伝送タイプ
	H：高電流伝送タイプ
	F：サーボ電極タイプ
	W：小型防水電極 (非接触防水タイプ)
	V：防水電極 (非接触防水タイプ)
	T：アース電極
	L：イーサネット電極

	エアジョイントオプション
	R：3ポートタイプ
	P：4ポートタイプ
	Q：2ポートタイプ

	ポートオプション
	ジョイント仕様
	SWRY0010：3kg可搬 エア6ポートタイプ
	形式表示/仕様/能力線図
	外形寸法

	特殊事例
	注意事項
	営業拠点



